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1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést

a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi

megbízott szervezi, rendezi és vezeti.

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra

úgy, hogy az árverésvezetõ a sorra kerülõ tétel katalógusszá-

mát, valamint kikiáltási árát élõszóban kihirdeti, amire a ven-

ni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat.

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevõ szerzi meg, aki a legna-

gyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban va-

lamely magyar könyvtár vagy múzeum érvényesíti elõvásárlá-

si jogát.

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % árverési jutalék.

A vevõ a vételárat készpénzben, vagy annak 20 %-át foglaló-

ként az árverésen helyben tartozik fizetni. Ha a teljes vételár

egy összegben az árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a

helyszínen átvehetõ.

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetõségét, hogy a ve-

võ a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idõpontjától

számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevõ a tár-

gyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette.

A vételárba a foglaló összege – határidõn belüli teljesítés ese-

tén – beleszámít. Amennyiben megadott határideig a vevõ a

tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház fenntartja

magának a jogot, hogy a vevõ ajánlatát érvénytelennek tekint-

se és a foglaló összegét megtartsa.

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani

tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevõjének személye

pontosan nem állapítható meg, az árverésvezetõ jogosult a té-

telt újra árverésre bocsátani.

6. Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely

arra irányul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényege-

sen meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkáro-

sítson.

7. Az árverés elõtti kiállításon és az árverésen minden té-

tel megtekinthetõ. A katalógusban szereplõ leírások és illuszt-

rációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így

a vevõknek saját maguknak kell az árverést megelõzõen meg-

gyõzõdniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy az

megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság

nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az

állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején

vannak.

8. Az eladásra kerülõ tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-

sárolhatók meg. A vevõ által tett árajánlatért, a kifizetett ár-

verési árért az Aukciósház semmiféle felelõsséget nem vál-

lal, és nem kötelezhetõ, hogy nevezett tételt ugyanezen áron

egy késõbbi idõpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalom-

ba hozza.

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésõbb az auk-

ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem

lehet, valamint mindenkori tulajdonosukat a múzeumok

nyilvántartásba veszik. A késõbbi tulajdonváltozás kötelezõ-

en bejelentendõ. Az 1959 évi IV. törvény 507. §-a, valamint

az 1997 évi CXL. törvény 13. § (1) bekezdése alapján az

aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adata-

it a Kulturális Örökségvédelmi Hivatallal.

10. Amennyiben a vevõ személyesen nem kíván részt

venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján

helyette az aukciósház – a megbízásnak megfelelõen – hiva-

talból árverezhet. 

Vételi megbízást adni a kiállítás ideje alatt személyesen

vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 Budapest, Múzeum

krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-es számon illetve 

e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu címen.

Közgyûjtemények megbízásait hivatalos formában elõleg

nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának el-

fogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elõ-

legnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az

árverés után az elõleget levonás nélkül visszakapja a megbí-

zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elõleg foglalónak te-

kintendõ.

11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-

sét lehet kérni.

12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a

PTK rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a

felek a Fõvárosi Bíróság illetékességét és hatáskörét jelölik meg.

Budapest, 2009.

Központi Antikvárium

Árverési feltételek



1. Központi Antikvárium as Auction House organises,

handles and conducts the auction on behalf of the vendors,

and acts as a commercial agent.

2. The lots called up are presented in succession as in the

catalogue. The auctioneer announces the catalogue number

and the starting price of the lot and buyers indicate their

wish to bid by raising their card. The buyer offering the

highest bid shall win the lot at the hammer price, except for

protected lots, when Hungarian libraries and museums have

a priority to purchase the lot at the hammer price.

3. The purchase price includes the hammer price and 15 %

auction fee. The buyer shall pay the purchase price or 20 %

of it in cash immediately after the auction. In case the full

purchase price is payed after the auction, the bought item

can be handed over to the buyer.

4. The Auction House allows a 14 day grace period to pay

the balance between the deposit and the full purchase price.

The buyer can take possession of the item only if the full

purchase price has been payed. The amount of the deposit

will be included in the purchase price if the said timeline has

been observed. The Auction House reserves the right to

consider the bid of the buyer null and void and keep the

deposit if the buyer fails to take over the item within the 14

day period.

5. The bid item may not be reauctioned unless the

identity of the buyer is impossible to establish.

6. No seller may bid, nor may any third party bid on the

seller’s behalf in order to reach an unreasonably high price

and thus inflict loss on any other party.

7. All the lots are exhibited for inspection prior to the

auction. The descriptions and illustrations in the catalogue

are only for identification. Each bidder is responsible for

inspecting the condition of the lots prior to the auction, and

for deciding if it is in accordance with the description in the

catalogue. All the lots are sold without warranty with all all

the imperfections they may have at the time of the auction.

8. The items auctioned may not be sold under the start-

ing price in the catalogue. The Auction House will not bear

any liability in respect of the bid or the purchase price paid,

and may not be compelled to reoffer the same item or market

it at any time at the same price.

9. No protected item – their number shall be made public

by the beginning of the auction – may be taken abroad, and

their owners will be registered by the museums. Owners are

expected to report any change of ownership. The Auction

House is liable to report the data of the owners of protected

items to the Office of National Heritage (507. §/IV/1959;

13. §/CXL/1997).

10. For absentee bids the auctioneer may be

commissioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may

submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-

dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970 or

send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu).

National museums and libraries may submit their bids

officially without an advance payment, which (20 % of the

bid) is required of all other buyers. In case of an unsuccessful

bid, the advance payment will be returned to the buyer in

full after the auction. In case of a successful bid the amount

will be regarded as a deposit.

11. Unsold items may be reauctioned after the auction

upon request.

12. The Civil Code shall govern any matter unregulated

in the present Conditions of sale. Should any dispute arise,

the parties accept the competence of the Municipal Court

of Budapest.

Budapest, 2009.

Központi Antikvárium

Conditions of sale
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33. tétel 

1. ADY ENDRE: 

Az Illés szekerén. -- legujabb versei.

Bp., 1909. Singer és Wolfner. 171+(5)p. Elsõ kiadás.

Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

Aprónyomtatványok

2. A GYÁRALAPÍTÓ TÁRSASÁG KÕNYOMATÚ

LEVELE KÖRMÖCBÁNYA FÕBÍRÁJÁNAK CÍMEZVE. 

Gróf Pejácsevich János, a társaság igazgatója kéri a címzettet,

hogy a részvényjegyzés aláírási ívét juttassa vissza címére.

A Társaság 1844. december 18-án alakult meg Kossuth

kezdeményezésére, 100 000 forint lejegyzett részvénnyel.

Erre az összegre új üzemek létesítésének támogatása érdeké-

ben lett volna szükség, ám ez az összeg két év alatt sem gyûlt

össze. Az elnöki tisztséget gróf Keglevich Gábor töltötte be,

míg az alelnökök gróf Széchenyi István és gróf Batthyány

Lajos lettek.

1 nyomtatott oldal, az igazgató sajátkezû aláírásával. Kelt:

Pest, 1845. VII. 21.

Hajtogatva.

15 000,-

3. JELENTÉS – NUNTIUM – NACHRICHT. 

Az uralkodói körlevél felszólítja a Magyarország lakosságát,

hogy az elhúzódó francia háború miatt fellépõ pénzhiányra

tekintettel a veretlen aranyat és ezüstöt – ellenszolgáltatás

fejében és önkéntes alapon – adják le a kijelölt helyeken.

Ezek Buda, Körmöcbánya és Nagybánya.

A nyomtatvány nyilván I. Ferenc uralkodása idején, a Napó-

leon ellen viselt háború valamelyik évében születetett.

4+4+5 beírt oldal. Keltezés nélkül.

10 000,-

4. A KÖRMÖCBÁNYAI IZRAELITA HITKÖZSÉG

MEGHÍVÓJA A DR. WILDMANN ADOLF ELNÖKI

MÛKÖDÉSÉNEK 25. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL

TARTANDÓ ÜNNEPSÉGRE. 

(Zólyom), é.n. (Nádosy Ferenc ny.) 2 levél, 2 nyomtatott oldal.

Az elsõ oldalon dombornyomott díszítéssel.

5 000,-

5. A MAGYAR TUDÓS TÁRSASÁG NYOMTATOTT

LEVELE KÖRMÖCBÁNYA VÁROSÁNAK CÍMEZVE. 

Gróf Teleki József elnök és Döbrentei Gábor titkár mellékel-

ten küldi a társaság 1832. évi mûködésérõl szóló jelentést.

1 nyomtatott oldal. A felbontás során sérült viaszpecséttel.

Kelt: Pozsony, 1833. II. 3.

Hajtogatva.

10 000,-

6. MEGHÍVÓ AZ AKADÉMIA ÚJ ÉPÜLETÉNEK FEL-

AVATÁSI ÜNNEPÉLYÉRE 1892. ÉVI JUNIUS HÓBAN. 

A szöveg részben aranyozott, növényi motívumokkal díszített

keretben.

5 000,-

7. A NAGYENYEDI BETHLEN GÁBOR SZOBOR-

BIZOTTSÁG FELHÍVÁSA. 

(Nagyenyed, 1900. Könyvnyomda Rt.) 3 nyomtatott oldal.

Kelt: Nagyenyed, 1900. III.

A két levél közé egy befizetési csekk beragasztva.

5 000,-



8. NÉMET NYELVÛ, MAGYARORSZÁGI HASZNÁ-

LATRA KÉSZÜLT FERENCES EMLÉKLAP. 

Rézmetszet, Zeller Sebestyén készítette Pozsonyban, a XVIII.

század közepe táján. A kitöltetlen lap szövege szerint birto-

kosa az egyévi próbaidõ letöltése után felvételt nyert az

obszerváns ferencesek harmadik (világi) rendjébe. A szöveg

körüli díszes keretben Szent Ferenc, ferences szentek (Ár-

pád-házi Szent Erzsébet, Szent Lajos király, stb.), felül közé-

pen Szûz Mária alakja látható, karján a kisdeddel.

Hajtogatva.

Mérete: 305 x 405 (360 x 470) mm.

Pataky: 0

5 000,-

9. A PESTI CZUKORFINOMÍTÓ GYÁREGYESÜLET

IDEIGLENES VÁLASZTMÁNYA NYOMTATOTT LEVELE

KÖRMÖCBÁNYA VÁROSÁNAK CÍMEZVE. 

Tájékoztatják a címzettet a társaság céljáról. Ez a pesti

cukorfinomító megmentése részvénytársasággá alakításával.

Felkérik a várost az ügy támogatására. A választmány elnöke

gróf Batthyány Lajos volt, a tagok között találjuk Kossuth

Lajost és Csapó Dánielt is.

1 nyomtatott oldal. Papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Pest,

1844. VI. 10.

10 000,-

10. REND-TARTÁS AZ ÖRÖKÖS BIRODALMOK-

BAN KÉSZITETT PORTÉKÁKNAK BÉLYEGZÉSÉBEN –

VORSCHRIFT IN BETREF DER STEMPLUNG ERB-

LÄNDISCHER WAAREN

(Bécs, 1784.) ny.n. (14)p.

II. József által kibocsátott, nyomtatott rendelet. Kelt: Bécs,

1784. XI. 6.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

10 000,-

11. A’ TOLVAJOKNAK ÉS MÁS ROSSZ-EMBEREK-

NEK MEGZABOLÁZÁSÁRA TZÉLOZÓ REND-TARTÁS. 

H.n., (1796.) ny.n. 43p.+X mell.

Pest, Pilis és Solt egyesített vármegyék közgyûlése által

kiadott nyomtatvány. A rendszabályok negyedik szakasza a

cigányokról, az ötödik pedig a zsidókról szól.

Modern papírkötésben. Az utolsó két levél enyhén sérült.

10 000,-

12. TÛZÓLTÁSI RENDSZABÁLY KIADVA A CS. KIR.

BARSMEGYEI HATÓSÁG ÁLTAL, TERÜLETÉN FEKVÕ

VÁROSOK, ÉS HELYSÉGEK SZÁMÁRA – FEUER-

LÖSCH-ORDNUNG... 

Pressburg, 1859. Alois Schreiber’s Buchdruckerei. 18p.

A gerince papírcsíkkal megerõsítve.

5 000,-

13. KNIZKA WANDROWNÁ – WANDERBUCH

Ofen, 1852. kais. königl. Univers.-Buchdruckerei. 9p.

Johann Kasper körmöcbányai legény vándorkönyve. Pest-

budai és dunaföldvári bejegyzésekkel.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

14. KÖZÖNSÉGES VÁNDORKÖNYV – ALLGEMEI-

NES WANDERBUCH

Besztercze-Bányán, 1844. Machold Fülöp ny. 11p.

Joseph Schütz selmecbányai bádogos legény vándorkönyve.

Körmöcbányai bejegyzésekkel.

Korabeli félbõr-kötésben.

5 000,-

15. WANDERBUCH

A Kismarton sz. kir. város tanácsa által kiadott vándor-

könyvet Karl Jantz ruszti szabólegény részére állították ki. A

vándorlás idejébõl való (nezsideri, komáromi, gyõri) be-

jegyzések 1830 és 1835 között keletkeztek. Ezek mellett az

1870-es évekig terjedõ idõszakból való feljegyzésekkel írták

tele a kötetet.

Viseltes, korabeli papírkötésben.

4 000,-

16. VECTIGAL MELLY SZERÉNT A’ KERESKEDÉSBÕL

KI TILTOTT IDEGEN ORSZÁG-BÉLI PORTÉKÁK HAR-

MINTZADOLTATNAK – DREYSSIGST-ORDNUNG... 

(Bécs, 1784.) ny.n. (39)p.

II. József által kibocsátott, nyomtatott rendelet, a hatálya alá

esõ áruk lajstromával. Kelt: Bécs, 1784. IX. 29.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

10 000,-

��
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17. ARANY JÁNOS: 

Toldi. Költõi beszély tizenkét énekben.

Pest, 1858. Heckenast. 149+(3)p. Harmadik kiadás.

Hozzákötve:

Toldi estéje. Költõi beszély hat énekben.

Pest, 1859. Heckenast. 138p. Harmadik kiadás.

Kopott aranyozású, javított, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 184.

15 000,-

18. BABITS MIHÁLY: 

Jónás könyve

H.n., 1940. Nyugat. (40)p. Elsõ kiadás. Számozott

(859./1000), aláírt példány.

Kiadói félvászon-kötésben.

15 000,-

19. BAKTAY ERVIN: 

Rabindranath Tagore

Bp., (1921.) Fõvárosi Könyv- és Lapkiadó Rt. 48p. Dedikált

példány. (A kultúra nagyjai. 2.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

20. BALÁZS BÉLA: 

Férfiének. Uj versek.

Wien, 1923. („Elbemühl” ny.) 58+(6)p. Elsõ kiadás.

(Europa-könyvtár. 12. sz.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

21. BALLA KÁROLY: 

Zsebtükör MDCCCXXV. -- által.

Pesten, 1825. Füskúti Landerer Lajos betûivel. 1t. (Lehn-

hardt Sámuel által metszett díszcímlap)+(2)+160p.

Enyhén kopottas, kiadói papírborítóban.

Szüry: 300.

15 000,-

22. (BÉL MÁTYÁS) BEL, MATTHIAS: 

Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar noti-

tiae Hungariae novae historico-geographicae... in partes IV.

Editio tertia auctior & correctior.

Posonii et Cassoviae, 1777. Joannes Michael Landerer. 1t.

(rézmetszetû címkép, utólag kiszínezve)+(14)+312+(47)p.

Példányunkból hiányzik a térkép.

Hozzákötve:

Compendiolum regnorum Slavoniae, Croatiae, Dalmatiae,

Galliciae, et Lodomeriae, magnique principatus Transilvaniae

geographicum. Supplementis et notis brevibus illustratum.

Posonii et Cassoviae, 1777. Landerer. (8)+170+(28)p.

A neves polihisztor honismereti tankönyve 1753-ban jelent

meg elõször. Érdekes, hogy a két évvel késõbbi kiadás címlapján

szintén „Editio tertia auctior & correctior” szerepel. A kapcsolt

részeket leíró Compendiolum ekkor látott napvilágot elsõ ízben.

Aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

30 000,-

23. BEREGI BÉLA: 

Gróf Bethlen István és a magyar közgazdaság. Gazdaság-

politikai tanulmány.

Bp., 1930. (Hungária ny.) 1t.+192p.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

24. SZENT BIBLIA, AZ-AZ: ISTENNEK Ó ÉS ÚJ

TESTAMENTOMÁBAN FOGLALTATOTT EGÉSZ SZENT

ÍRÁS. MAGYAR NYELVRE FORDÍTATTATOTT KA-

ROLI GÁSPÁR ÁLTAL. ÉS MOST, HARMAD-SZOR E’

KIS FORMÁBAN, MAGOK TULAJDON KÖLTSÉGEKKEL

ÉS BETÜIKKEL KI-NYOMTATTÁK. 

Basileában, 1770. Im-Hof Rodolf János és a’ Fia. (2)+860+

+(2)+288+94+(2)p.

Az Újszövetséget és a Zsoltárokat is önálló címlappal látták el.

Viseltes, kopott aranyozású, korabeli bõrkötésben.

Erdõs: 29. (a Zsoltárokat nem említi)

30 000,-
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25. BIHARVÁRAD. I. KÖTET. SZERKESZTI PESZEKI

FERENCZ. A BIHARVÁRMEGYEI ÉS NAGYVÁRADI

RÉGÉSZETI ÉS TÖRTÉNELMI EGYLET JELENTÉSEI... 

Nagy-Várad, 1913. BNRTE. 100p.+1 kihajt. t.

Modern papírborítóban. Az eredeti borító felragasztva.

2 000,-

26. BORTNYIK (SÁNDOR) – HEVESY (IVÁN) –

RABINOVSZKY (MÁRIUSZ): 

Kétezer év festészete. Festõi témák története az európai

mûvészetben.

Bp., (1943.) Dante. 464p.+20 színes t. Számozott (86./100),

a szerzõk által aláírt példány.

Aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

15 000,-

27. BÖLÖNY JÓZSEF: 

Királyi hatalom és kormányzói jogkör

Bp., 1933. (Viktória-ny.) 109+(2)p.

Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

28. BREVIS HISTORIA DUCUM, AC REGUM HUN-

GARIAE

Posonii, 1838. Apud Aloysium Bucsánszky. 123+(5)p. A

címlapon fametszetû koronás címerrel.

A kétnyelvû történelmi munka szerzõje Horváth Bálint

István.

Korabeli papírkötésben.

15 000,-

Buda és Pest

29. RÁTH, (PÁL) PAUL: 

Adress-Kalender dess königlichen Freystadt Pesth auf das

Jahr 1805. Herausgegeben von --.

Waitzen, (1804.) gedruckt bey Anton Gottlieb. (32)+132+

+(5)p. Példányunkból hiányzik egy rézmetszet.

Korabeli papírborítóban.

30 000,-

30. TOLNAI GÁBOR: 

Az árvíz és az irodalom

Bp., 1938. (Székesfõv. háziny.) (2)+283-353p.+3t. (Külön-

lenyomat a Pest-Budai árvíz 1838-ban c. mûbõl.)

Iványi Grünwald Bélának dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

��

31. CS. SZABÓ LÁSZLÓ: 

Fegyveres Európa. Útinaplók.

(Bp., 1939.) Nyugat. 138+(2)p. Asztalos Miklósnak dedikált

példány.

Kiadói papírborítóban.

6 000,-

Családtörténet

32. ÉBLE GÁBOR: 

Károlyi Ferencz gróf és kora 1705-1758. A grófi nemzetség

levéltárának adatai alapján irta --. Elsõ kötet [unicus].

Bp., 1893. Hornyánszky Viktor. 1t.+XVI+647p.+5t.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Nagyon szép

példány, a gerincen kis kopásnyomokkal. Márványozott

elõzéklapokkal.

15 000,-

33. A MEZÕTELEGDI MISKOLCZY CSALÁD ÕSFÁJA. 

Miskolczy Imre Lajos József megrendelésére 1904-ben fes-

tette és írta pergamenre lánczi és rákóczi Rákóczy Aladár. A

lap közepén a család gyönyörûen kifestett címere látható, az

õsfa tetejét a Miskolczyaké mellett további 15 család festett,

aranyozott címere díszíti. A lap értékét emeli, hogy mások

mellett két miniszterelnök, Tisza István és Fejérváry Géza

báró is hitelesítõ kézjegyével látta el. Négy darab zsinóron

függõ viaszpecséttel, fatokban.

50 000,-

34. PÁLMAY JÓZSEF: 

Udvarhely vármegye nemes családjai. Szerk.: --.

Székely-Udvarhelyt, 1900. Betegh P. 268p.+3t.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben. A gerincen apró sérü-

lésekkel.

8 000,-

��
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35. CSEREY FARKAS, NAGY-AJTAI: 

Isten’ annyának, a’ Boldogságos Szép Szûz Máriának Ló-

rétomi Litániában lévõ nevezetek’ rendin folyó dicserete

Becsben, 1772. Trattner J. T. 144p.+41t. Példányunkból hi-

ányzik a címkép, valamint az 58 számozottból 17 rézmetszet.

A kötet elején és végén korabeli, magyar és szlovák kézírásos

bejegyzésekkel.

A mûvelt erdélyi udvari tanácsos imádságos könyve a XVIII.

század egyik legszebb magyar kötete, a Lorettói litánia elsõ

magyar nyelvû kiadása. Az igen dekoratív táblák Jacob Adam

bécsi rézmetszõ munkái.

Díszesen aranyozott, de viseltes, korabeli bõrkötésben.

60 000,-

36. (CSEREY) CSEREI FARKAS, NAGY-AITAI: 

A’ magyar, és székely asszonyok’ törvénye. Mellyet E’ két

nevezetü, de egy Vérü Nemes Nemzetnek Törvényibõl,

Törvényes Szokásiból, Végezésibõl, Birák Itéletibõl, és más

Törvény-Tudók Irásiból egybe-szedett --.

Kolo’sváratt, 1800. Hochmeister Márton ny. XII+392p. A

címlap másolattal pótolva.

Javított gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

20 000,-

37. CSÕSZ IMRE, DR.: 

A kegyes-tanitó-rendiek Nyitrán. Magyar müveltségtörténel-

mi rajz. (Nyolcz képpel.)

Nyitrán, 1879. Siegler M. özvegyénél. XX+939+(8)p.+4t.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

38. DECSY SÁMUEL: 

Osmanografia, az az: a’ Török Birodalom’ Természeti, er-

költsi, egy-házi, polgári ‘s hadi állapottyának, és a’ Magyar

Királyok ellen viselt nevezetesebb hadakozásinak summás

leirása. I-III. rész.

Bétsben, 1789. Kurtzboeck Jósef ny. (24)+396+(20)p.;

442+(22)p.+1 kihajt. mell.+1 színes, kihajt. térk.; (8)+

+772+(16)p.+1 színes, kihajt. térk. Az elsõ és a harmadik

rész címlapja másolattal pótolva. Az elsõ kötethez tartozó

térképet a második végére kötötték be.

Az elsõ kötet második kiadás. A térképeket Berkeny János

készítette.

Modern papírkötésben. A levelek egy része foltos, az elsõ

kötet enyhén sérült térképét papírlapra ragasztották fel.

80 000,-

39. [DEGERANDO ÁGOST]: 

Pest. Egy tiszaháti magyar’ õszinte megjegyzései a’ hazafiság,

utánzási kór és nevelés felett.

Lipcsén (Pest), 1846. Volckmar (Geibel.) 24p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

40. ÉLETE’ KEDVES ILLATOZÁSAKOR ELHERVADTT

ÉKES LILIOM-SZÁL, NÉHAI MÉLTÓSÁGOS SZÜLETETT

LIBERA BARONISSA, HADADI VESSELÉNYI ‘SU’SÁNNA

UR-ASZSZONY Ö-NAGYSÁGA:... TELEKI ÁDÁM UR Ö-

NAGYSÁGÁNAK... ARANY IDÖRE MÉLTÓ SZERELMES

HÁZAS-TÁRSA

(Kolosváratt, 1739. Szathmári Pap Sándor ny.) (30)p.

A kolozsvári református kollégium által kiadott halotti vers.

Korabeli papírborítóban.

10 000,-

41. AZ ELSZAKÍTOTT MAGYARSÁG KÖZOKTATÁS-

ÜGYE. SZERKESZTETTE ÉS BEVEZETÉSSEL ELLÁTTA

KORNIS GYULA. 

Bp., 1927. Magyar Paedagógiai Társaság. IV+230+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

42. EÖTVÖS JÓZSEF, BÁRÓ: 

Boszú. Szomorujáték.

Pesten, 1834. Trattner-Károlyi. 104p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Szüry: 1147.

16 000,-
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Erdély

43. DIÉNES JENÕ, DR. IKAFALVI: 

Nagyenyedi diákélet a XIX. század végén. Emlékezések a

Bethlen kollégiumi diákszokásokra.

Cluj-Kolozsvár, 1924. Minerva Rt. 197+(2)p.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

44. ERDÉLY VISSZATÉRT RÉSZEI. KIADTA: OR-

SZÁGOS MAGYAR IDEGENFORGALMI HIVATAL. 

(Bp., 1941. Pesti Lloyd-ny.) 32p.

Színes, kiadói papírborítóban.

2 000,-

45. GÁLÓCSY ÁRPÁD: 

A történelmi jog eredete Erdélyben és Oláhországban

Bp., 1920. Magyaro. Területi Épségének Védelmi Ligája.

23p.

Szakadozott, kiadói papírborítóban.

2 000,-

46. HERRMANN ANTAL, DR.: 

A hegyek kultusza Erdély népeinél. Egy etnografus-turista

vázlataiból.

Kolozsvár, 1893. Közmûvelõdés Rt. 70p. (Különlenyomat az

„Erdély” 1893. évfolyamából.)

Modern mûbõrkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

47. VÉGH JÓZSEF: 

Hogyan él ma az erdélyi magyar társadalom?

Kolozsvár, 1942. (Nagy-ny.) (4)+224p. Dedikált példány.

Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

48. VENCZEL JÓZSEF: 

Az erdélyi román földbirtokreform

Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. 159+(1)p. (Különlenyomat az

Erdélyi Tudományos Intézet 1940-41. évi Évkönyvébõl.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

49. WALTER GYULA, TÖVISI: 

Kolozsvár kövei. Regényes rajzok. II. kiadás.

Cluj-Kolozsvár, 1937. (Minerva Rt.) 185+(6)p. (Erdélyi

könyvesház. 2.)

Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
50. ESTERHÁZY MIKLÓS, GRÓF: 

Galantai -- munkái. Eredeti kéziratok és kiadások után a

szerzõ életrajzával szerkeszté Toldy Ferenc.

Pest, 1852. Emich és Eisenfels ny. 1t. (rézmetszetû cím-

kép)+CIV+448h.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 1235.

5 000,-

1848-1849

51. AN DIE VÖLKER UNGARNS. 

Kossuth Lajos, az Országos Honvédelmi Bizottmány elnöke

által „Magyarország népeihez” intézett kiáltvány, melyben

felsorolja a császár és hívei által elkövetett hitszegéseket és

rémtetteket, egyben felszólít a haza védelmére.

2 levél, 3 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1848. XII. 22.

Enyhén foltos, gyûrött darab.

Mérete: 395 x 500 mm.

15 000,-
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52. AUFRUF ZUM UNGARISCHEN JÄGER-CORPS!

PATRIOTEN! 

(Selmecbánya), 1849. Franz Lorber ny. 

Az Újházy-féle szabadcsapat német nyelvû felhívása. A

vadászok parancsnoka, Újházy Tivadar hadnagy által kibo-

csátott nyomtatvány a selmeci bányászokat szólítja fel a

belépésre a haza védelmében.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Selmecbánya, 1849. I. 18.

Mérete: 410 x 350 mm.

15 000,-

53. BALASSA BÉLA: 

A Kossuth-idõk hazafias orvosai. Elõszót írta: Dr. Barcsay

Ábris, orvostábornok. Bevezetéssel ellátta: Dr. Mayer Ferenc

Kolos orvosalezredes.

München, 1954. Karpathia. 104p.+4t.

Illusztrált, kiadói papírborítóban.

4 000,-

54. DEGRÉ ALAJOS (1819-1896) ÍRÓ, VOLT HON-

VÉDTISZT, A MÁRCIUSI IFJAK EGYIKE SAJÁTKEZÛ

LEVELE RÁTH MÓR KÖNYVKIADÓNAK ÉS -KERES-

KEDÕNEK „IGEN TISZTELT RÁTH UR!” MEGSZÓLÍ-

TÁSSAL. 

A címzett figyelmébe ajánlja barátja, Szomor Károly volt

huszártiszt nemrég megjelent munkáját. Kéri, segítsen a

terjesztésben. A szóban forgó könyv „Hadmezei szolgálat

gyalog-, tüzér-, fõ- és altisztek számára” címmel látott napvi-

lágot Rozsnyón.

1 beírt oldal. Sérült piros viaszpecséttel. Kelt: Papvölgye

(Vác), 1861. VIII. 15.

20 000,-

55. A 48/49-IKI AGG HONVÉDEK MENEDÉKHÁ-

ZÁNAK EMLÉKKÖNYVE

(Bp.), é.n. (Rigler József Ede ny.) 136+(3)p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

56. FITZ JÓZSEF: 

A magyar nyomdászat 1848-1849

(Bp., 1948. Hungária.) 213+(3)p.+1 kihajt. mell. (facsi-

mile) Hasonmásokkal gazdagon illusztrálva. (Hungária köny-

vek 13.)

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

10 000,-

57. GÁL SÁNDOR: 

A Pest-városi nemzeti õrsereg ideiglenes oktatás, gyakorlat-

és szolgálati szabályzata. Szerkeszté és a Pesti Õrhaditanács

helybenhagyásával közre bocsátá --.

Pesten, 1848. Müller Gyula. VIII+55+(1)p.+1 kihajt. mell.

A szerzõ a magyar katonai szaknyelv egyik megteremtõje.

Részt vett a nemzetõrség létrehozásában. E munkája már

áprilisban megjelent nyomtatásban.

Jellegtelen, késõbbi papírborítóban.

30 000,-

58. GELICH RIKHÁRD: 

Magyarország függetlenségi harcza 1848-49-ben. I-III. kötet.

Bp., (1883-1889.) Aigner L. (2)+486+Vp.+2t. (színes, 1-

1 számozatlan levélen magyarázó szöveggel); (2)+497+

+IVp.+2t. (színes, 1-1 sztl. levélen magyarázó szöveggel);

(2)+930+IX+(2)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Na-

gyon szép példány.

80 000,-

59. HADI TUDÓSÍTÁS OLASZORSZÁGBÓL –

ARMEE-NACHRICHT AUS ITALIEN – WOJENSKA

SPRÁWA Z ITÁLIE

Háromnyelvû (magyar-német-szlovák) nyelvû hadijelentés

az osztrák csapatok itáliai hadmozdulatairól.

Háromhasábos nyomtatvány. Kelt: Bécs, 1849. III. 25.

Mérete: 395 x 500 mm.

10 000,-
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60. 10. ARMEE-BULLETIN. 

A Ludwig von Welden táborszernagy által kiadott hadi-

jelentés beszámol az elõzõ napok osztrák hadmozdulatairól.

Kiemeli, hogy Windischgrätz tábornagy január 4-én már

négyórányi járásra megközelítette Budát (másnap be is vo-

nult a kiürített fõvárosba).

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1849. I. 5.

Mérete: 445 x 275 mm.

Poss.: A Hentaller-gyûjtemény bélyegzõjével.

5 000,-

61. 34. ARMEE-BULLETIN. 

A Ludwig von Welden táborszernagy által kiadott hadi-

jelentés beszámol a tápióbicskei és isaszegi ütközetekrõl. A

szövegbõl az olvasó számára nem derül ki, hogy a magyar

seregek gyõzelmet arattak.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1848. IV. 9. A nyomtatvány

bal alsó sarka hiányzik.

Mérete: 430 x 275 mm.

Poss.: A Hentaller-gyûjtemény bélyegzõjével.

5 000,-

62. HAYNAU TÁBORSZERNAGY TÓT NYELVÛ KI-

ÁLTVÁNYA. 

Kihirdeti, hogy kik esnek a május 30-án kibocsátott uralkodói

manifesztum alapján felállított hadi törvényszék hatálya alá.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Gyõr, 1849. VII. 1.

Mérete: 420 x 330 mm.

5 000,-

63. HONVÉDALBUM. SZERKESZTÉ: SZOKOLY VIK-

TOR. 

Pest, 1868. Emich. (2)+79p.+10t. (Wágner Sándor, Litzen-

mayer Sándor, Benczúr Gyula, Jankó János, Munkácsy Mihály

és Szinnyey Pál rajzai alapján készült, hártyapapírral védett

fametszetek)

Kopott aranyozású, javított, kiadói vászonkötésben. Arany-

metszéssel díszítve.

30 000,-

64. NORDSTEIN, F. A.: 

Geschichte der Wiener Revolution

Leipzig, 1850. Carl B. Lorck. 1t.+VIII+432p.

Javított, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

65. AZ OSZTRÁK MINISZTERTANÁCS NÉMET NYEL-

VÛ HIRDETMÉNYE. 

Tájékoztatják a birodalom lakosságát arról, hogy az uralkodó

új alkotmányt adott ki. Ez volt az ún. olmützi (oktrojált)

alkotmány.

1 nyomtatott oldal, két hasábban. Kelt: Olmütz, 1849. III. 6.

Enyhén foltos darab.

Mérete: 430 x 540 mm.

10 000,-

66. PERSONS-BESCHREIBUNG DES AM 13. MAI

1850 AUS DEM K. K. MILITÄR-SPITAL ZU PESTH MIT

BEIHILFE UND IN GEMEINSCHAFT EINES KRANKEN-

WÄRTERS VOM SANITÄTS-BATAILLON, ENTSPRUN-

GENEN HÖCHST GEFÄHRLICHEN POLITISCHEN VER-

BRECHERS, KASPAR NOSZLOPI. 

(Pozsony), 1850. Schmid ny. 

A pozsonyi kerületi parancsnokság hirdetménye. Noszlopy

Gáspár a szabadságharc idején õrnagyi rangban, dél-dunán-

túli kormánybiztosként szolgált. Szökése után részt vett a

Makk-féle szervezkedésben, majd 1851 nyarán a Kecskemé-

ten átutazó Ferenc József elfogását tervezte egy szabadcsapat-

tal. Ezt követõen a Bakonyban bujkált. 1852 novemberében

elfogták, halálra ítélték, majd kivégezték.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Pozsony, 1850. V. 15.

Mérete: 365 x 215 mm.

10 000,-
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67. PODHORSZKY MÁRIA, PODHORAY: 

Egy államfogolynõ naplója 1852. octóber 18-tól 1857. május

24-ig

Székesfehérvárott, 1889. „Székesfehérvár és Vidéke Könyv-

nyomda”. 99p.

A szerzõnõt a Makk-féle összeesküvésben való részvétele

miatt zárták börtönbe.

Késõbbi vászonkötésben.

5 000,-

68. RENDELET. 

Kossuth kormányzó és Szemere miniszterelnök által kibocsá-

tott nyomtatvány. A kormány utasítja Pest város hatóságát,

hogy a pénzhiány miatt kis címletû bankjegyeket nyomtas-

sanak. Hat pontban közlik az ezzel kapcsolatos utasításokat.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Budapest, 1849. VII. 4.

Foltos példány.

10 000,-

69. [SZABAD IMRE]: 

Documentált felelet Kemény Zsigmondnak, Forradalom után

czimü munkájára. Egy megbukott diplomatától.

Pest, 1850. Emich. 36p.

A szerzõ Frereychrõl magyarosította családi nevét 1848-ban.

A szabadságharc idején a Hadügyminisztériumban dolgozott,

majd Angliába emigrált. Röpiratában Kemény Kossuth politi-

káját bíráló gondolataira reagál.

Javított, kiadói papírborítóban.

Szentkirályi: D-34.

10 000,-

70. A SZABADSÁGHARCZ EMLÉK-ALBUMA. KIAD-

JA A KAZINCZY-KÖR. MÁSODIK BÕVITETT KIADÁS. 

Kassa, 1898. ifj. Nauer Henrik ny. 208p.

Korabeli félvászon-kötésben. Több levele enyhén foltos.

6 000,-

71. POLGÁROK! 

Szemere Bertalan belügyminiszter hirdetménye, amelyben a

„budai botrány” felelõsének bíróság elé állítását ígéri. Felhívja

a polgárokat, hogy tartózkodjanak a rendzavarástól.

1848. május 10-én a budai fõparancsnok, báró Ignaz Lederer

katonai karhatalommal verette szét a várbeli lakása elõtt

macskazenét adó pesti ifjakat. A fiatalok az ellen tiltakoztak,

hogy Lederer megtagadta a minisztertanács küldöttségének

a nemzetõrség számára kért fegyverek kiadását. A vizsgálat

elõl titokban Bécsbe távozott.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Budapest, 1848. V. 13.

Enyhén foltos darab.

Mérete: 365 x 230 mm.

15 000,-

72. SZEMERE, (BERTALAN) BARTHÉLEMY DE: 

La question Hongroise (1848-1860). Par -- ancien ministre-

president de Hongrie. Deuxiéme édition.

Paris, 1860. E. Dentu. 164p.

A francia közvélemény felvilágosítására szánt mû elsõ kiadása

is ugyanebben az évben látott napvilágot, 1600 példányban. A

szerzõ III. Napóleonnak is küldött belõle egy tiszteletpéldányt,

a szintén ekkor megjelent angol nyelvûbõl pedig lord Palmer-

ston miniszterelnöknek.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

8 000,-

73. (SZEMERE BERTALAN): 

A magyar emigratio

(Párizs), 1857. ny.n. 7p.

Kossuthot élesen támadó, kõnyomatos röpirat. Ritka.

Hajtogatva.

16 000,-
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74. SZILÁGYI SÁNDOR: 

A magyar forradalom férfiai 1848/9-bõl. Második átdolgozott

és bõvitett kiadás. Két autograph-melléklettel.

Pest, 1850. Heckenast. (8)+344p.+4 mell. Példányunkból

hiányzik egy kihajtható melléklet.

Korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

75. SZILÁGYI SÁNDOR: 

A magyar forradalom napjai 1849. julius elsõje után. Har-

madik kiadás.

Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. 192p.

Korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

76. SZILÁGYI SÁNDOR: 

A magyar forradalom története 1848- és 49-ben

Pest, 1850. Heckenast. VIII+424p.

Korabeli félvászon-kötésben. A címlap felsõ sarka pótolva.

6 000,-

77. UNABHÄNGIGKEITS-ERKLÄRUNG DER UN-

GARISCHEN NATION. 

(Pest), 1849. Landerer und Heckenast. 

2 levél, 4 nyomtatott oldal. Kelt: Debrecen, 1849. IV. 19.

A Függetlenségi Nyilatkozat német nyelvû kiadása. A

szabadságharc bukásáig több helyen kinyomtatták.

Restaurált példány.

15 000,-

78. WINDISCHGRÄTZ, ALFRED HERCEG, TÁBOR-

NAGY HÁROMNYELVÛ (MAGYAR-NÉMET-TÓT) HIR-

DETMÉNYE. 

Törvénytelennek nyilvánítja a magyar kormány újoncállítás-

sal kapcsolatos rendelkezéseit.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Buda, 1849. III. 14.

Enyhén foltos példány. Hajtogatva.

Mérete: 400 x 500 mm.

10 000,-

79. WIRKNER LAJOS: 

Élményeim. Néhány lap 1825-tõl 1852-ig terjedõ, nyilvános

pályám naplójegyzeteibõl. 2. kiadás.

Pozsony, 1880. Stampfel Károly. (6)+292p.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

��
80. FARAGÓ DEZSÕ: 

Ha megkérdeznétek...

(Bp.), 1926. „Jókai” ny. 103+(4)p. Lapszámozáson belül

Bálint Ferenc hat egészoldalas rajzával. Számozott (59./150),

aláírt példány.

Kiadói papírkötésben.

3 000,-

81. FÁY ANDRÁS: 

Adatok Magyarország bõvebb ismertetésére --tól

Pesten, 1854. Beimel J. és Kozma V. ny. 88p.+7 kihajt. mell.

Elsõ kiadás.

A szerzõ egyik legritkább mûve. Fáy („a haza mindenese”)

tervei között szerepelt egy magyarországi biztosító intézet

megalapítása. 1847-ben 700 kérdõívet küldött szét, jobbára

papoknak, hogy azok alapján elkészíthesse tíz év halálozási

statisztikáját. Az adatok összegzése és elemzése a szabadság-

harc miatt csak ekkor jelenhetett meg. 1943-ban hasonmása

is napvilágot látott.

Enyhén foltos, javított gerincû, kiadói papírborítóban. Az

elsõ néhány levél alján halvány folttal.

Szüry: 1300.

30 000,-
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82. FÉNYES ELEK: 

Magyarország 1859-ben statistikai, birtokviszonyi és topo-

graphiai szempontból. Részletes és kimeritõ leirása az egyes

vármegyéknek, s azokban a 100 holdnál többet biró birtoko-

soknak... Készitette --. Elsõ kötet [unicus].

Pest, 1859. Boldini Róbert ny. 620+(1)p. Egy helyen téves

lapszámozással (106-113p.), hiány nincs.

Modern vászonkötésben.

60 000,-

83. FÉNYES ELEK: 

A török birodalom leírása, statistikai és geographiai tekintet-

ben. Legujabb kutfõk után kidolgozta: --. A török birodalom

földabroszával.

Pest, 1854. Heckenast. IV+476p.+1 színes, kihajt. térk.

(kõnyomat)

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

25 000,-

Folyóiratok

84. HONNYI LEVELEK ÉS TUDÓSÍTÁSOK. NRO.4-33. 

(Bécs, 1813. Haykul.) 21-167p.

A folyóirat a Decsy Sámuel és Pánczél Dániel által szer-

kesztett bécsi Magyar Kurir melléklapja volt. Példányunkból

az elsõ három, valamint az utolsó szám hiányzik. Az egyes

számokon különbözõ címváltozatokkal szerepel.

Korabeli papírkötésben.

8 000,-

85. A MAGYAR NÉP KÖNYVE. SZERKESZTIK

CSENGERY ANTAL ÉS KEMÉNY ZSIGMOND. I-II.

KÖTET. 

(Pesten, 1854-1855.) Számvald Gyula. 416p.; 362+(1)p.

Teljes sorozat. A nép számára hasznos gazdasági tudnivalók

mellett szépirodalmi írásokat tartalmaz. A szerzõk között

megtalálható Arany, Jókai, Petõfi és Vörösmarty is.

Késõbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve. Egy

levél sérült, kis szöveghiánnyal.

Szüry: 2915.; Lakatos: 1610.

15 000,-

86. SZÉP SZÓ. HATODIK KÖTET. 1938. 

(Bp., 1938.) Pantheon. 1t.+128p.+1t.

A költõ által alapított folyóirat József Attila emlékének

szentelt különszáma.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

��
87. A 7.65 M/M-ES ÖNMÛKÖDÕ FROMMER-PISZ-

TOLY (AZ EGÉSZ VILÁGON SZABADALMAZVA) 

Bp., é.n. (Franklin-Társulat ny.) (2)+37+(2)p. Szövegközti

képekkel.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

Hozzá:

A 7.65 m/m-es önmûködõ Frommer-pisztoly rövid használati

utasítása

H.n., é.n. ny.n. 8p.

Fûzve.

5 000,-

Fürdõk

88. PAPP KÁROLY, DR.: 

A szlavóniai Daruvár hévvizû-fürdõ védõterülete

Bp., 1910. M. Kir. Földtani Intézet. (4)+17-47p.+1 kihajt.

térk. (A Magy. Kir. Földtani Intézet népszerû kiadványai II.

k. 2. f.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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89. PÖSTYÉN

Pöstyén, é.n. Lampl Gyula. 30t. (fényképek)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

90. WEISZ, (EDE) EDUARD DR.: 

Schwefelschlammbad Pöstyén (Pistyan in Oberungarn).

Bp., (1900.) Eggenberger. 75+(4)p. Lapszámozáson belül

egészoldalas fényképekkel. (Balneologische Bibliothek. Nr.

109.)

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

3 000,-

��
91. [GÁRDONYI GÉZA] DR. YANG O. I.: 

A szerelem titkai. Irta -- a török szultán nyug. háremorvosa.

Második kiadás.

Bp., 1893. Rozsnyay Károly. 72p. Szövegközti rajzokkal.

A szerzõ pályájának kezdetén több álnéven is írt hasonló,

ponyvaszerû regényeket, nyilván az anyagi haszon miatt. E

füzete elõször 1886-ban látott napvilágot. Két folytatása is

megjelent, „A szépség titkai és Szerelmes történetek” címmel.

Javított gerincû, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

5 000,-

Gasztronómia

92. BALLA VILMOS: 

A kávéforrás. Régi pesti kávéházak legendái...

Bp., 1927. (Légrády ny.) 240p.

Illusztrált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

93. BALLAI KÁROLY: 

Magyar korcsmák és fogadók a XIII-XVIII. században

Bp., (1927.) Lampel. VII+144p.+1 kihajt. mell.

Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

94. BITTNER JÁNOS: 

Finom hentesáruk könyve. Szerkesztette --.

Bp., 1909. Mészárosok és Hentesek Lapja. 216p.

Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

95. OTTLIKNÉ BALOGH ILONA: 

Szakácskönyv. Összeállitotta: --.

Bp., 1928. „Hangya” ny. 108+(1)p. Második kiadás.

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

96. PODRUZSIK BÉLA: 

Legujabb szakácskönyv a polgári konyha, házi cukrászat és a

diétás fõzés ismereteivel. Harmadik kiadás.

Bp., 1930. Otthon ny. 363p.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

97. SZENTPÉTERY LAJOSNÉ, DR.: 

Az én szakácskönyvem

Torda, (1921.) Füssy József ny. 96p. Néhány levél (85-92p.)

rossz helyre bekötve, hiány nincs.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

98. URMÁNCZY NÁNDORNÉ: 

-- szakácskönyve

Bp., 1915. Franklin. 272+4p.

Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

Éliás – Szántó: 0

4 000,-
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Grafika

99. GRAFIKAI SZEMLE. NYOMDAIPARI SZAKKUL-

TURÁLIS FOLYÓIRAT. KIADJA A MAGYARORSZÁGI

KÖNYVNYOMDAI MUNKÁSOK EGYESÜLETE. FELE-

LÕS SZERKESZTÕ: NOVÁK LÁSZLÓ. XXVI-XXVII.

ÉVFOLYAM [EGYBEKÖTVE]. 

Bp., 1936-1937. Világosság ny. IV+208p.+1 színes mell.+

+IV+196p.+1 színes mell. Lapszámozáson belül színes,

egészoldalas táblákkal.

Korabeli félvászon-kötésben. Az egyes számok színes, eredeti

borítói bekötve.

16 000,-

100. JUHÁSZ GÉZA: 

Háború. Gáborjáni Szabó Kálmán fametszeteivel.

Debrecen, 1937. (Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.) 34+

+(4)p. Hét egészoldalas fametszettel. Számozott (28./50), az

író és a mûvész által aláírt példány.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

101. KOBER LEÓ: 

Háborús ABC. 31 tollrajz. Rajzolta --.

Bp., 1918. Hornyánszky Viktor ny. (6)p.+31t. (részben

színes)

A morvaországi születésû mûvész korábban a Borsszem

Jankó, a Kakas Márton, és az Üstökös karikaturistájaként is

mûködött. Ezt az albumot a Hadsegélyzõ Egylet megbízásából

készítette. Nagyon ritka.

Kiadói félvászon-kötésben.

25 000,-

102. LÁZÁR PÁL: 

-- fametszetei Dr. Czillinger Loránd Lucifer tragédiájához

(Bp., 1938. Korda Rt.) (10)p.+15t.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

103. MOLNÁR C. PÁL: 

Cyrano de Bergerac

(Bp., 1940.) Szépmives Mûhely. (2)p.+30t. (fametszetek)

Második kiadás. Számozott (89./500), aláírt példány. (Ma-

gyar Grafikusok könyvei. V.)

Fametszettel illusztrált, javított, kiadói papírborítóban.

15 000,-

104. TÓTH ERVIN: 

Gáborjáni Szabó Kálmán grafikái

Debrecen, 1963. (Szabadság Lapnyomda.) 36+(8)p.+33t. A

szerzõ ajánló soraival: „Dr. Pataky Dénesné mûvészettör-

ténész elvtársnõnek õszinte tisztelettel Dr. Tóth Ervin”

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

��
105. GYALUI FARKAS: 

Legkedvesebb könyveim. Összegyüjtötte és közrebocsátja --. 8

Ex libris rajzzal.

Bp., (1902.) Singer és Wolfner. 153+(6)p.+7t. (felragasztott

könyvjegyek) Szecessziós könyvdíszekkel. Példányunkból

hiányzik egy tábla.

Az elõzéklapon a szerzõ ajánlásával: „Nagyságos Mikszáth

Kálmán úrnak mély tisztelettel és hálás köszönettel Gyalui

Farkas”. A válogatás szerzõi között Mikszáth is szerepel. A

könyvjegyek alkotói között található Nagy Sándor, Kürthy

György és Faragó Jenõ is.

Kiadói papírkötésben.

4 000,-
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106. HALÁSZ GÁBOR: 

Az értelem keresése. Irodalmi tanulmányok.

Bp., (1938.) Franklin-Társulat. 209+(2)p. A címlapon a

szerzõ ajánlásával: „Páris Emilnek és Böskének szeretettel

Gabi”

A kötetbe helyezve:

Az író névjegykártyája, hátoldalán sajátkezû sorokkal: „Bol-

dog újévet kíván és mindenkit csókol Gabi”

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

107. HAYNALD (LAJOS): 

Des plantes qui fournissent les gommes et les résines

mentionnés dans les Livres Saints

Bp., 1894. Dép. Botanique du Mus. Nat. Hong. (4)p.+13t.

(J. Seboth rajzai után, W. A. Meyn által készített, részben

színezett kõnyomatok)

Haynald kalocsai érsek „Szentírási növények” címû akadémiai

székfoglaló értekezéséhez készített képanyag.

Javított, kiadói papírborítóban.

Borda: 7519.

10 000,-

108. HENSZLMANN, (IMRE) EMERICH DR.: 

Die Grabungen des Erzbischofs von Kalocsa Dr. Ludwig

Haynald

Leipzig, 1873. C. A. Haendel. (4)+222p.+2t. Szövegközti

ábrákkal.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

30 000,-

109. HENSZLMANN IMRE, DR.: 

Magyarország ó-keresztény, román és átmenet stylü mû-

emlékeinek rövid ismertetése

Bp., 1876. Egyetemi. 1t.+(6)+177+(2)p.+4t.+1 kihajt.

mell.+1 kihajt. térk. Szövegközti illusztrációkkal.

Késõbbi félvászon-kötésben.

20 000,-

110. HENSZLMANN IMRE: 

A székes-fehérvári ásatások eredménye

Pesten, 1864. Heckenast Gusztáv. (4)+226p.+IXt.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

30 000,-

111. (HORATIUS FLACCUS QUINTUS) HORÁ-

TZIUS’: 

-- poétikája. (Ford.: Virág Benedek.)

Pesten, 1801. Trattner. 124+(1)p. Példányunkból hiányzik a

címképmetszet.

Kiadói papírborítóban.

Szüry: 1887.

15 000,-

Humor, anekdota

112. [ÁGAI ADOLF] MOKÁNY BERCZI: 

Az én viselt dógaim. Nagyon érdemösek az elolvasásra. Ha

jezzel az elsõ sütetettel jóllaktatok, csak antul jobban fog

levedzeni a szátok a második fogásra. Én mondom: domb-

szögi és bugaczi --.

Bp., 1896. Athenaeum. (4)+314+(6)p. Gazdagon illusztrált.

Javított, színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

113. ÁGAI ADOLF (PORZÓ): 

Por és hamu. Barátim s jó embereim emlékezete.

Bp., 1892. Athenaeum. (8)+366+(2)p. Dedikált példány.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 64.

4 000,-
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114. ASZALAY JÓZSEF, SZENDRÕI: 

Szellemi omnibus kéjutazásra az élet utain. I-III. kötet.

Pesten, 1855-1856. Beimel J. – Kozma Vazul. VII+308+

+(1)p.; (4)+327p.; (2)+364+(5)p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

115. (ASZALAY JÓZSEF, SZENDRÕI): 

A Szellemi Omnibus kistükre

Eger, 1866. Érs. lyceum ny. 157+(3)p.

Késõbbi félvászon-kötésben. A rajzos, eredeti borító bekötve.

Szüry: 228.

3 000,-

116. BARNA TIBOR, MELLÉTHEI: 

Vidám Kecskemét

Kecskemét, 1928. (Petõfi-ny.) 160p.

Javított gerincû, színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

117. BÉLAY ÖDÖN, D.: 

Humorárium medicorum. Orvosi anekdoták. Összegyüjtötte. --.

(Bp., 1937.) Ábrahám és Sugár, Bagó M. és Fia utóda ny.

191p.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

118. BORSODI LÁSZLÓ: 

Az emmi soroónk. Alakok, tréfás esetek, anekdóták és más

jellemzõ apróságok a palóc nép életébõl.

Gyöngyös, 1926. (Reiner Ferenc ny.) 161+(1)p. (A Gárdonyi-

Társaság 5. sz. kiadványa.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

119. JAJ, AZ A HEGEDÛS! HEGEDÛS LÓRÁNT ELÕ-

SZAVÁVAL. 

(Bp., 1921. Egyesült Könyvny.) 64p. Gazdagon illusztrált.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Egy levél alján kis

szöveghiánnyal.

3 000,-

120. LAKATOS LÁSZLÓ: 

Panoptikum

Bp., (1912. A Nap ny.) 126+(2)p. (Nagyharang. Ujságirók

könyvtára. 4. szám.)

Színes, rajzos, javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

2 000,-

121. MAGYAR FIGARO. POLITIKAI ÉS TÁRSADAL-

MI KÉPES HETILAP. XXIII. ÉVFOLYAM. 27-53. SZÁM

[EGYBEKÖTVE]. 

Bp., 1905. (Kunossy Vilmos és fia ny.) 

A Gazdagon illusztrált, pikáns vicclap fõszerkesztõje ekkor

Kunossy Frigyes volt. A színes címlapok nagyrészt Bér Dezsõ

munkái.

Enyhén viseltes, korabeli félvászon-kötésben. Néhány levele

szakadt.

Lakatos: 1494.

8 000,-

122. MÁSIK ANDOR: 

Egy öreg vasútas emlékiratai. Gunscher Károly rajzaival.

Bp., 1929. (Hentschel Henrik ny.) 94+(1)p. Lapszámozáson

belül egészoldalas rajzokkal.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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123. MIXTUM COMPOSITUM. EGY ORVOS APRÓ

FELJEGYZÉSEI. FÁY DEZSÕ RAJZAIVAL. 

(Bp.), 1924. Amicus. 63p. Szövegközti rajzokkal. Számozott

(?./500) példány.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

124. NÉMETH JENÕ: 

Léha Budapest (A fõváros humora)

Bp., 1908. Kunossy Vilmos és Fia ny. 79+(1)p.

Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

125. OJ WIE KÓSER ÓJ WIE FAJN. ZAFTOS ZSIDÓ-

ADOMÁK. 

Bp., 1902. Révai és Salamon ny. 128p.

Enyhén kopottas, festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

A színes, rajzos eredeti borító bekötve.

4 000,-

126. PALÁSTI LÁSZLÓ – STELLA ADORJÁN: 

Nevessünk Hitleréken. Antifasiszta viccek gyüjteménye.

Bp., (1945.) Müller Károly. 43+(1)p. Szövegközti rajzokkal.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

127. PIKÁNS NAPTÁR AZ 1889. ÉVRE. SZERKESZ-

TETTE: SATANELLO [MÁRKUS JÓZSEF]. 

Bp., 1889. Magyar Figaro. 149+(26)p. Gazdagon illusztrált,

a naptárrész rajzai színesek.

Késõbbi papírborítóban.

4 000,-

128. PIKKOLÓ ÉLCLAP. IX. ÉVF. 3. SZÁM. SZERK.:

SALGÓ LÁSZLÓ. 

Bp., (1920. Bokor és Fischer ny.) (16)p. Szövegközti rajzokkal.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

1 000,-

129. SIMON ISTVÁN: 

Bugyi Sándor kóborgása égen, fõdön, szárazon, vizen, pincébe,

padláson, pokolba, meg egyéb tisztessíges hejjeken. Eztet a

nyócadik könyvemet is együtt reccsentettük -- uram ükegyel-

mível. Az ára kegyetlen ócsó!

Debrecen, (1924.) Hegedüs és Sándor. 160p. Gazdagon

illusztrált.

Javított, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

130. SOMLÓ FERENC: 

Jogászversek

Bp., 1912. (Szent László ny.) 48p.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Töre-

dezett lapszélekkel.

2 000,-

131. TÁBORI KORNÉL: 

Baccarat. Fõvárosi és vidéki klubok rejtelmei. Az adatokat

gyüjtötte: --.

Bp., (1912. A Nap ny.) 128p. (Nagyharang. Ujságirók könyv-

tára. 2.)

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

132. VARSÁGH ZOLTÁN, DR.: 

Vidám esetek Aesculap birodalmából. Visszaemlékezések és

mókák. Összeszedte és elmondja: --.

Bp., 1925. ny.n. 160p.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

��
133. ILLYÉS GYULA: 

Hajszálgyökerek

Bp., (1971.) Szépirodalmi. 600+(2)p.+1t. Elsõ kiadás.

Nemes Györgynek dedikált példány.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

134. ILLYÉS GYULA: 

Nehéz föld

Bp., 1928. Nyugat. 86p. Elsõ kiadás.

A költõ elsõ megjelent kötete.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-
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135. ISTÓCZY GYÕZÕ, DR.: 

A magyar nemzetet megilletõ hely az európai népcsaládban.

Népismei és nyelvészeti tanulmány. Egyuttal válaszul a ma-

gyar nemzet ellen bel- és külföldön intézett támadásokra.

Bp., 1908. Buschmann F. ny. 72p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

136. JELENTÉS HONTI FERENCNEK, A FÜGGETLEN

KISGAZDAPÁRT MEGBIZOTTJÁNAK, 1943 SZEP-

TEMBER ÉS 1946 NOVEMBER KÖZÖTT SVÁJCBAN

ÉS FRANCIAORSZÁGBAN FOLYTATOTT TEVÉKENY-

SÉGÉRÕL

Genf, 1946. ny.n. (6)+154p.

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

137. JÓKAI MÓR: 

Páter Péter. Regény.

Bp., 1881. Révai Testvérek. (4)+217+(2)p. Elsõ kiadás.

Korabeli félbõr-kötésben. Márványozott elõzéklapokkal és

lapszélekkel.

Szüry: 2183.

3 000,-

Judaica – zsidókérdés 

138. ERDÉLYI ZSIDÓ ÉVKÖNYV 5708 (1947-

1948) 

(Cluj-Kolozsvár, 1947.) Egység. 160p. Számozott (78./200)

példány.

Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

139. GEWÜRZ JÓZSEF: 

Mennyiben okai a zsidók az antiszemitizmusnak? A zsidók

ellen a zsidóságért.

Debrecen, (1940.) Herskovics Miklós ny. 79p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

140. SIMON LÁSZLÓ: 

Zsidókérdés a magyar reformkorban (1790-1848.) különös

tekintettel a nemzetiségre

Debrecen, 1936. Dr. Bertók Lajos. 75+(2)p.

Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

141. SZILÁGYI DÉNES: 

A zsidó népegyéniség

Bp., 1943. Zsidó Munkaközösség. 110p.+2t. (Értekezések a

zsidóságtudomány körébõl.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

142. VAJDA BÉLA, DR.: 

Jókai és a zsidóság

Losoncz, (1904.) Kármán könyvkereskedés. 48p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

��
143. JUHÁSZ GYULA: 

Ez az én vérem. Versek.

Szeged, 1919. (Táltos.) 55+(1)p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-
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144. JUHÁSZ GYULA: 

Fiatalok, még itt vagyok! Versek. Babits Mihály elõszavával,

Kontuly Béla rajzaival.

Szeged, 1935. Magyar Téka. 78p.+4t. Elsõ kiadás. Számozott

(73./?) példány.

A költõ életében megjelent utolsó kötete, barátai a tudta

nélkül adták ki. A Magyar Téka tagjai számára készült.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

145. JUHÁSZ GYULA: 

Nefelejcs

Szeged, (1921.) Délmagyarország Hírlap-és Nyomdavállalat.

1t.+80p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

146. JUHÁSZ GYULA: 

Testamentom

Szeged, 1925. Délmagyarország Hirlap- és Ny. 110+(4)p.

Elsõ kiadás.

Cs. Sebestyén Károly által tervezett, színes, kiadói papír-

borítóban.

4 000,-

147. JUHÁSZ GYULA: 

Új versek. 1908-1914.

Békéscsaba, 1914. Tevan. (48)p. Elsõ kiadás. (Tevan könyv-

tár. 50.)

Színes, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

148. KAÁN KÁROLY: 

Természetvédelem és a természeti emlékek

Bp., 1932. Kir. Magyar Természettudományi Társulat. 312+

+(1)p.+100t.

Enyhén kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

Kalendáriumok

149. UJ ÉS Ó KALENDARIOM KRISTUS URUNK’

SZÜLETÉSE UTÁN 1813DIK KÖZÖNSÉGES AZ AZ

365. NAPOKBÓL ÁLLÓ ESZTENDÕRE, MELLY ER-

DÉLYRE, MAGYAR ORSZÁGRA, ÉS MÁS TARTOMÁ-

NYOKRA-IS ALKALMAZTATOTT HANKENS BÁLINT

CONTINUATIOJA SZERÉNT. 

Kolo’sváron, (1813.) Ref. Kol. Betûivel. (80)p.

Kiadói papírborítóban. A gerincen apró sérülésekkel.

20 000,-

150. UJ ÉS Ó KALENDARIOM KRISTUS URUNK’

SZÜLETÉSE UTÁN 1821-DIK KÖZÖNSÉGES, AZ AZ,

365 NAPOKBÓL ÁLLÓ ESZTENDÕRE. MELY ER-

DÉLYRE, MAGYAR ORSZÁGRA, ÉS MÁS TARTOMÁ-

NYOKRA-IS ALKALMAZTATOTT HANCENS BÁLINT

CONTINUATIOJA SZERÉNT. 

Kolo’sváron, (1820.) Ref. Koll. betûivel. (112)p. A naptárrész

levelei közé kötött üres lapokon korabeli kézírásos bejegyzé-

sekkel.

Korabeli papírkötésben. A gerincen apró sérüléssel.

20 000,-

��
151. KASSÁK LAJOS: 

Isten báránykái

Bp., 1914. Grill – Benkõ. 71+(1)p.

Gulácsy Lajos által rajzolt, javított, kiadói papírborítóban.

Körülvágatlan példány.

10 000,-

152. KASSÁK LAJOS: 

Levél Kun Bélához a mûvészet nevében

(Bp.), 1919. Ma. 24p. Elsõ kiadás.

Kun Béla az országos pártkongresszus ülésén tartott egyik

beszédében „a burzsoá dekadencia termékének” nevezte a

Ma irodalmát. Kassák ebben a röpiratban utasítja vissza a

vádat.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

30 000,-
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153. KASSÁK LAJOS: 

Misilló királysága. Regény.

Bp., 1918. Athenaeum. 167p.

A szerzõ elsõ regénye.

Színes, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A

gerincen apró sérülésekkel.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

4 000,-

154. KASSÁK LAJOS: 

-- összegyûjtött versei

Bp., (1945.) Uj Idõk. 470p.+1 lev. (errata, a kötetbe helyez-

ve) Számozott (316./1000), dedikált példány:

„Dr. Kozocsa Sándor szerkesztõ urnak tisztelettel Kassák

Lajos”

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. A hátsó borítón

kis hiánnyal.

10 000,-

155. KASSÁK LAJOS: 

A tölgyfa levelei

Bp., 1964. Magvetõ. 166+(2)p. Lapszámozáson belül egész-

oldalas képekkel. A kötethez tartozó hanglemez a kötet végé-

be helyezve.

A címlapon ajánló sorokkal: „Kozocsa Sándornak irodalmam

barátjának jó emlékezéssel Kassák Lajos 1965 VI/8”.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

10 000,-

156. KASSÁK LAJOS: 

Az utak ismeretlenek. Regény.

(Bp., 1934.) Nyugat. 191p. Elsõ kiadás.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

157. KEMPIS TAMÁS: 

--nak Kristus követésérõl négy könyvei, mellyek A Boldog

emlékezetû Cardinál Pazmany Peter Esztergami Ersek által

meg-magyaráztattak...

Nagy-Szombatban, 1738. Academiai Bötûkkel. (8)+446p.

Korabeli bõrkötésben.

20 000,-

158. KERESZTESI JÓZSEF: 

Magyarország polgári és egyházi közéletébõl a XVIII-dik

század végén. -- egykorú eredeti naplója. Uj kiadás.

Bp., 1882. Ráth M. IV+411p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

Kéziratok

159. ADY ENDRE (1877-1919) KÖLTÕ, PUBLICIS-

TA AUTOGRÁF SORAI EGY EMLÉKKÖNYV KIVÁGOTT

LAPJÁN: 

„Pakots Viktóriának szeretettel Ady Endre 1918”.

Az emlékkönyv tulajdonosa Pakots József (1877-1933) író,

újságíró lánya volt.

40 000,-

160. BENEDEK MARCELL (1885-1969) IRODALOM-

TÖRTÉNÉSZ SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE

ISMERETLENNEK „KEDVES BARÁTOM!” MEGSZÓLÍ-

TÁSSAL. 

Mellékelten küldi Benedek Elek „Nagyapóéknál” címû kö-

tetének új kiadását. Kéri a címzettet, emlékezzen meg róla

lapjában.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1941. XI. 17.

10 000,-
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161. CSÁSZÁR FERENC (1807-1858) ÍRÓ, MÛFOR-

DÍTÓ SAJÁTKEZÛ LEVELE KAZINCZY GÁBORHOZ

„KEDVES GÁBOROM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Mellékelten küldi elkészült Dante-fordítása elõfizetési ívét:

„nem azért, hogy fárasszalak gyûjtéssel, hanem, hogy vedd tu-

domásul, mikép s miben fáradozám múlt évi elvonultságom-

ban.” Ezt követõen részletesen beszámol a készülõ Isteni színjá-

ték- és Boccaccio-fordításáról. A levél végén kéri a címzettet,

látogassa meg Pesten és írjon cikket a Divatcsarnok számára.

Az Új élet fordítása 1854-ben jelent meg, az Isteni színjáték-

ból csak a Pokol elsõ négy éneke jelent meg nyomtatásban.

1 beírt oldal. Kelt: Pest, 1853. X. 15.

20 000,-

162. GLATZ OSZKÁR (1872-1958) FESTÕ SAJÁT-

KEZÛ ALÁÍRÁSA NÉVJEGYKÁRTYÁJA HÁTOLDALÁN. 

5 000,-

163. HUBAY JENÕ (1858-1937) ZENESZERZÕ,

HEGEDÛMÛVÉSZ SAJÁTKEZÛ SORAI NÉVJEGYKÁR-

TYÁJÁN: 

„Köszöni a szíves megemlékezést és szívbõl viszonozza a jó

kívánságokat 1926!”.

5 000,-

164. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ (1885-1936) ÍRÓ, KÖL-

TÕ SAJÁTKEZÛ SORAI EGY EMLÉKKÖNYV KIVÁGOTT

LAPJÁN:

„Az emlékezés nem más mint a felejtés képessége Kosztolányi

Dezsõ 1934.”

15 000,-

165. KRÚDY GYULA (1878-1933) ÍRÓ AUTO-

GRÁF SORAI EGY LÁNYÁT, ZSUZSÁT ÁBRÁZOLÓ

FÉNYKÉPEN: 

„Zsuzsika lányom, I-sõ gimnázista. A Margitszigeten. 1930. tavasz”

Enyhén viseltes darab.

Mérete: 130 x 85 mm.

30 000,-

166. LADÁNYI MIHÁLY (1934-1986) KÖLTÕ

„SPIRITUALE” CÍMÛ VERSÉNEK AUTOGRÁF, ALÁÍRT

KÉZIRATA. 

A költemény a Dobszóló címû kötetben jelent meg, 1967-

ben. A szöveg megegyezik a nyomtatásban megjelenttel.

2 beírt oldal.

20 000,-

167. LÖW LIPÓT (1811-1875) SZEGEDI RABBI

SAJÁTKEZÛ LEVELE GYERMEKEIHEZ „ÉDES JÓ GYER-

MEKEIM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Kéri, hogy egy ismeretlentõl kapott levél ügyében járjanak el.

Ezt követõen Eötvös Józsefrõl ír: „Talán b. Eötvös még Bécs-

ben van. Ebben az esetben tisztelkedjetek elõtte. Én a báró-

nak semminemû munkát nem küldöttem és soha levelet

hozzá nem intéztem. Tõletek kimerítõ felvilágosítást várok.

A pletykának elejét kell vennünk, különben az aljas Neuzeit

lármát okozhat a hazudsággal.” Itt Löw nyilván valamiféle

politikai támadástól tart. Talán azzal vádolhatták, hogy a

zsidók egyenjogúsítása mellett kiálló báró Eötvös Józsefet

akarja titokban befolyásolni valamilyen ügyben. Az említett

Neuzeit a bécsi zsidóság folyóirata volt. A levél végén arról

érdeklõdik, hogy sikerült-e megszerezniük Bacon „De

sapientia veterum” címû munkáját.

Löw Lipót a magyar zsidóság egyik legjelentõsebb képviselõje

volt. 1848-49-ben tábori lelkészként szolgált, a szabadságharc

leverése után felségárulás és lázítás miatt elítélték. Szabadu-

lása után a szegedi neológ hitközség rabbijaként a zsidó

egyenjogúságért való küzdelem egyik vezetõje lett. A zsidóság

asszimilációjának és a magyar nemzeti ügynek egyaránt lelkes

és elszánt híve volt.

2 beírt oldal. Kelt: Szeged, 1865. III. 3.

40 000,-

168. NAGYBACZONI NAGY VILMOS (1884-1976)

VEZÉREZREDES, AZ 1. HONVÉD VEGYESDANDÁR

PARANCSNOKA (KÉSÕBBI HONVÉDELMI MINISZTER)

SAJÁTKEZÛ LEVELE VITÉZ BAZSÓ ÖDÖN EZREDES-

NEK „KEDVES BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

A címzett figyelmébe ajánlja Kósa Ernõ alezredes özvegyének

kérelmét.

1 beírt oldal. Fejléces levélpapíron, a levélboríték mellékelve.

Kelt: Bp., 1937. IX. 23.

10 000,-

169. NYUGAT-MAGYARORSZÁGI FELKELÕK GÉPELT

ESKÜSZÖVEGE. 

A Friedrich István korábbi miniszterelnök és 21 társa kéz-

jegyével ellátott irat tanúsága szerint az aláírók megfogadják,

hogy Sopron városát minden idegen támadástól megvédik.

Fogadalmuk az 1921-ik évre kötelezi õket.

1 gépelt oldal, ceruzás aláírásokkal. Kelt: (Sopron, 1921.)

10 000,-
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170. SCHÖNAICH, FRANZ TÁBORSZERNAGY, KÖ-

ZÖS HADÜGYMINISZTER SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT,

NÉMET NYELVÛ LEVELE FEJÉRVÁRY GÉZA BÁRÓ,

TÁBORSZERNAGYHOZ, A DARABONT TESTÕRSÉG

KAPITÁNYÁHOZ. 

Értesíti, hogy kérésére elõkereste az 1867. február 14-én I.

Ferenc József elnöklete alatt a kiegyezéssel kapcsolatos kato-

nai kérdésekrõl tartott tanácskozás jegyzõkönyvét. A tanács-

kozáson Andrássy Gyula gróf, a magyar miniszterelnök ki-

jelentette, hogy „a magyar törvényeken alapul, s ezért Ma-

gyarország által teljes mértékben elismertetik az, hogy

Õfelsége, a császár feltétlenül minden tekintetben a hadsereg

parancsnoka.” A levelet Schönaich elõször Budapesten át

Várpalotára küldte, majd onnan küldték tovább Abbáziába,

a Hotel Bellevue-be Fejérváry után.

2 levél, 4 beírt oldal. A levélboríték mellékelve. Kelt: Bécs,

1907. április 18.

10 000,-

171. SZÉP ERNÕ (1884-1953) KÖLTÕ, ÍRÓ SAJÁT-

KEZÛ LEVELE SZEGI PÁL SZERKESZTÕNEK „PALIKÁM”

MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Két írásának megjelenésével kapcsolatban tesz észrevételeket.

1 beírt oldal. Keltezés nélkül.

15 000,-

172. THALY KÁLMÁN (1839-1909) TÖRTÉNETÍRÓ,

KÖLTÕ, FÜGGETLENSÉGI PÁRTI KÉPVISELÕ SAJÁT-

KEZÛ LEVELE ISMERETLENNEK „KEDVES BARÁTOM!”

MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

A németországi Bad Gasteinbõl hazafelé tartva beszámol a

címzettnek a fürdõhelyen töltött idõszakról, majd arra kéri,

vegye föl nevében negyedévi képviselõi illetményét, és

megbízásokat ad annak felhasználásával kapcsolatban.

2 beírt oldal. A szálló fejléces levélpapírján. Kelt: Salzburg,

1894. VII. 26.

20 000,-

173. TISZA ISTVÁN GRÓF (1861-1918) MINISZ-

TERELNÖK SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE

ISMERETLENNEK „TISZTELT URAM!” MEGSZÓLÍTÁS-

SAL. 

Közli a címzettel, hogy az operaházzal kapcsolatos szerzõdések

ügyében a kormánybiztos illetékes, így õ nem tud segíteni.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bécs, 1913. XI. 22.

15 000,-

174. WEÖRES SÁNDOR (1913-1989) KÖLTÕ,

MÛFORDÍTÓ HÁROM VERSÉNEK AUTOGRÁF KÉZ-

IRATA: 

1. Öregasszony éneke

2. A XXI. századi nõhöz.

3. A kamasz

Az elsõ költemény 1949-ben született, nyomtatásban elõször

„A hallgatás tornya” címû kötetben látott napvilágot. A

másik kettõ esetleges megjelenésérõl nem találtunk adatot.

Az utolsó vers hátoldalán a költõ ajándékozó soraival: „Mé-

reiné Juhász Margit költõ- és akadémiai-kolléganõmnek,

kézcsókkal Weöres Sanyi. Budapest, 1949. jún. 1.”

A lap alján: „Hálás megemlékezéssel Ruffy Péternek Bp.

1962. I. 13. Méreiné J. M.”

80 000,-

��
175. KIK HOZTÁK BE A ROMÁNOKAT BUDAPESTRE,

VAGY HOGYAN ÜTÖTTÉK AGYON FRIEDRICH-

CSILLÉRY-PEKÁR URÉK A MAGYARORSZÁGI SZOCI-

ÁLDEMOKRATA PÁRTOT. EGY IZGALMAS NEM-

ZETGYÜLÉSI NAP ESEMÉNYEI. 

Bp., 1922. Népszava. 165+(3)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-
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176. KISS JÓZSEF: 

-- háborus versei 1914-1916. Második bõvített kiadás.

Bp., 1916. A Hét. 75+(2)p. A címlapon a szerzõ érdekes

dedikációjával: „Margit? Nem. Marguerite? Nem. Grete? Az

az igazi, nekem a legkedvesebb. Kiss József”

A dedikáció címzettje festõnõ volt.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Poss.: Dr. Ehrenhaft Gyuláné könyvjegyével és sajátkezû

tulajdonosi bejegyzésével.

5 000,-

Kner-nyomtatványok

177. HEVESY IVÁN: 

Magyar tájképek. -- fényképei. A magyar táj és a magyar

tájkép. Írta: --.

Gyoma, 1941. Kner Izidor ny. 42+(10)p.+12t.

Kiadói félvászon-kötésben.

Lévay – Haiman: 1.542.

5 000,-

178. KALÁSZOK ÉS KÉVÉK. MODERN ANTHOLÓGIA. 

Gyoma, 1902. Kner. 98+(11)p. Számos szövegközti és egész-

oldalas (részben színes) illusztrációval. Az illusztrációkat

Goró Lajos rajzolta.

A kötetbe helyezve:

1. Nyomdai tréfa

A bibliográfia által is jelzett egyleveles nyomtatvány.

2. Kner Izidor körlevele „Tekintetes Fõjegyzõ ur!” meg-

szólítással, amelyben nyomtatványmintákat ajánl.

1 nyomtatott oldal, a hátoldal jobb alsó sarkában dísszel.

Kelt: Gyoma, 1902. november.

A bibliográfia nem említi.

3. Kner Izidor kísérõleve a kötethez.

2 levél, 1 nyomtatott oldal. Kelt: Gyoma, 1902. tél havában.

A bibliográfia nem említi.

Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

Lévay – Haiman: 1.94.

15 000,-

179. KARDOS LÁSZLÓ: 

A huszonegyéves Ady Endre

Gyoma, 1922. Kner Izidor. 88p. Lapszámozáson belül 1

felragasztott képpel.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Lévay – Haiman: 1.330.

3 000,-

180. KNER IMRE: 

Könyv a könyvrõl

Gyoma, 1912. Kner. 80p. Lapszámozáson belül 7 felragasztott

képpel és szövegközti illusztrációkkal.

Geiger Richárd által tervezett, színes, kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 1.216.

10 000,-

181. MEGHÍVÓ A KÖRMÖCBÁNYAI ÁLLAMI FÕRE-

ÁLISKOLA 1912-BEN ÉRETTSÉGIZETT DIÁKJAINAK

VALÉTA BÁLJÁRA. 

Gyoma, 1912. Kner. 2 levél, 2 nyomtatott oldal.

Az elsõ oldalon a szöveg szürke háttérben, a felette levõ

színes képen egy lány alakja látható melltõl fölfelé, bal

kezében csörgõdobbal.

Lévay – Haiman: 0

5 000,-

182. MEGHÍVÓ A STUBNYAFÜRDÕI MAGYAR TÁR-

SASKÖR 1911. ÁPRILIS 29-ÉN RENDEZETT TÁNC-

MULATSÁGÁRA. 

Gyoma, 1911. Kner. 2 levél, 1 nyomtatott oldal.

A szöveg szürke háttérben, fölötte Garay Ákos hintóból

kiszálló párt ábrázoló színes rajzával.

Lévay – Haiman: 0

5 000,-
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183. SACELLÁRY PÁL: 

Régi házak, elfakult írások. Rajzok a magyar multból.

Bp., 1926. Rózsavölgyi és Társa (Kner ny.) 76+(3)p. A szerzõ

ajánló soraival: „Sugár Jenõnek, e könyv sajtó alá rende-

zõjének, nagy hálával és szeretettel 1926 febr. 20 Sacelláry Pál”

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Lévay – Haiman: 1.381.

5 000,-

184. TONELLI SÁNDOR: 

Az emberi civilizáció kezdetei. A képeket rajzolta Cs. Sebes-

tyén Károly.

Bp. (Gyoma), 1936. Rózsavölgyi és Társa (Kner ny.) 200p.

Az eredeti elsõ borító felhasználásával készült papírborí-

tóban.

Lévay – Haiman: 1.496.

4 000,-

��
185. KOLB JENÕ: 

Régi játékkártyák. Magyar és külföldi kártyafestés. XV-XIX.

század. Összeállította és magyarázó szöveggel ellátta --.

(Bp., 1939. Hungária ny.) 78+(5)p. Szövegközti (nagyrészt

színes) képekkel. (Hungária könyvek. 6.)

Az eredeti papírszalag a kötetbe helyezve. Szövege szerint a

mûvet a Magyar Bibliofil Társaság az év legszebb könyvének

választotta.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

Borda: MM4. 577.

10 000,-

Kommunista irodalom

186. DER ERSTE MAI DER KOMMUNISTISCHEN

INTERNATIONALE

H.n., (1919.) ny.n. 16p.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

187. HARC SPICLIKKEL, RENDÕRKÉMEKKEL, PROVO-

KÁTOROKKAL. KUN BÉLA ELÕSZAVÁVAL. 

(Bp., 1933. KMP ny.) 48+(3)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

188. KAHÁNA MÓZES: 

A Kárpátok alatt. Elbeszélések.

Moszkva, 1932. („Poligrafknyiga”.) 154+(1)p. (A „Sarló és

kalapács” könyvtára. Szépirodalmi sorozat. 8. sz.)

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

189. KÉT AKASZTÓFA... 

Paris, 1932. (Gutenberg ny.) 32p.

Színes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

190. KOMMUNISZTICSESZKIJ INTERNACIONAL. 11.

GOD IZDANII. NO. 12. 

Moszkva, 1929. „Pravda”. 47+(1)p.

Színes, rajzos, javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

191. LOZOVSZKIJ, A(LEKSZANDR): 

Pjaty let profinterna

Moszkva, 1925. Izdanyije Profinterna. 39+(1)p.

Színes, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-
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192. MADARÁSZ EMIL: 

Szovjethajók. Versek.

Moszkva-Leningrád, 1933. A Szovjetunióban Élõ Külföldi

Munkások Kiadóváll. 54+(1)p.

Színes, kiadói papírborítóban.

4 000,-

193. MARX ÉS ENGELS: 

A Kommunista Kiáltvány. Fordította: Szabados Sándor.

Rjazanov D. bevezetése és magyarázatai. Fordította: Hajdu

Pál. 1848-1923.

Berlin, 1923. Vereinigung Internationaler Verlagsanstalten.

157+(3)p. (Munka és tudás könyvtára. 3.)

Javított gerincû, színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

194. MARX, KARL: 

Polgárháború Franciaországban. A Nemzetközi Munkásszö-

vetség Kormányzótanácsának üzenete. Friedrich Engels elõ-

szavával. Forditotta Szabados Sándor.

Wien, 1921. („Elbemühl” ny.) 39+(1)p.

Gergely Tibor által tervezett, színes, rajzos, javított, kiadói

papírborítóban.

15 000,-

195. MIT LUXEMBURG UND LIEBKNECHT. 10 JAH-

RE KOMMUNISTISCHE JUGENDBEWEGUNG. HERAUS-

GEGEBEN VOM ZENTRALKOMITEE DES KOMMUNIS-

TISCHEN JUGENDVERBANDES DEUTSCHLANDS. 

Berlin, (1926.) Junge Garde. 96p.+8t. Szövegközti rajzokkal.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

196. SMIDT, I.: 

Mi igyem k polnomu posztraeniju szocializma

Moszkva, 1932. Partijnoje izgyatelsztva. 63+(1)p.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

197. SZTÁLIN, J(OSZIF VISSZARIONOVICS): 

Lenin és a leninizmus. Forditotta Natonek István. Elõszót irt

hozzá Landler Jenõ.

Wien, (1925.) (Vernay A.-G.) 122+(2)p. (Munka és tudás

könyvtára. 10.)

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

198. VASZILJEV-JUZSIN, M. I.: 

Moszkovszkij szovjet rabocsih gyeputatov v 1905 g. i podga-

tovka im vaaruzsennava vossztanyija

Moszkva, 1925. „Nedra”. 125+(2)p.

Színes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

199. DER WEISSE TERROR IN POLEN. ERSTMALIGE

VERÖFFENTLICHUNG VON AUTHENTISCHEN BE-

RICHTEN ÜBER DIE JUSTIZBARBAREI IM HEUTIGEN

POLEN. 

Berlin, (1924.) Neuer Deutscher Verlag. 80p.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

��
200. KORCSMÁROS NÁNDOR: 

Forradalom és emigráció

Bp., 1923. Szerzõ. 181+(1)p. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

(Magyar bajok. I.)

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

201. KORNIS GYULA: 

A magyar mûvelõdés eszményei 1777-1848. I-II. kötet.

Bp., 1927. K. M. Egy. Ny. XXIII+607p.+9t.+1 kihajt. mell.

+3 kihajt. térk.; X+(2)+650p.+1t. Szövegközti képekkel.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Szép

példány.

10 000,-

202. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ: 

Négy fal között. Költemények. Kürthy György rajzaival.

Bp., 1907. Pallas Rt. ny. 185p. Elsõ kiadás. Lapszámozáson

belül egészoldalas rajzokkal.

A szerzõ elsõ megjelent kötete.

Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-
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203. [KÖRMÖCZY IMRE] EGY HAZAFI: 

Az igaz hazafiúság’ alapvonalai a’ jelenkor szükségeihez

alkalmaztatva. --tól.

Pesten, 1837. Trattner-Károlyi ny. 110p.

A szerzõ katolikus pap, az 1840-es években a Konzervatív

Párt tagjaként Pest vármegye közgyûlésein Kossuth egyik

ellenfele volt.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben. Aranymetszéssel

díszítve.

15 000,-

204. KRÚDY GYULA: 

Egy nemzeti rablóvezér. Krudy Kálmán hõstettei.

Bp., 1922. Tolnai Világlapja Rt. 96p. Elsõ kiadás. (Tolnai

regénytára.)

Enyhén szakadozott, rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

205. KRÚDY GYULA: 

Hazám tükre. A serdülõ ifjuság számára irta --.

Bp., 1905. Magyar Keresk. Közlöny. 93+(3)+32p. Elsõ

kiadás.

A kötet ugyanebben az évben eltérõ kollációval is megjelent

(128p.) ugyanis a Függelék (újra kezdõdõ lapszámozással)

nem Krúdytól származó elbeszéléseket is tartalmaz. Ez ellen

az író levélben tiltakozott a kiadónál. Feltehetõen ennek

nyomán látott napvilágot az immár saját novellákkal bõvített

változat.

Enyhén kopottas, festett, rajzos, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

206. KRÚDY GYULA: 

Pesti évkönyv. Feljegyzések, a magányban és a piarcon,

sóhajtással és reménnyel az évekbõl, mikor mindenki rongyos

volt Magyarországon.

(Bp.), 1921. Sacelláry. 141+(2)p. Elsõ kiadás. Conrad Gyula

fametszeteivel. 400 számozott példányban jelent meg, itt

ennek helyét üresen hagyták. Az elsõ levél verso-ját az

illusztrátor által aláírt, színes fametszet díszíti.

Aranyozott, kiadói félbõr-kötésben.

10 000,-

207. KRÚDY GYULA: 

Az utolsó honvédek. Mühlbeck Károly rajzaival.

Bp., 1913. Singer és Wolfner. 78+(2)+46+(2)p. Szövegközti

rajzokkal. Elsõ kiadás. (Ifjúsági Könyvek.)

Dedikált példány: „A Brody-családnak szeretettel Krúdy

Gyula”. 

Kiadói kolligátum „Az utolsó vörössapkás és más történelmi

elbeszélések” címû írással. Mindkét munka megjelent ugyan-

ebben az évben önállóan is a Filléres könyvtár sorozatban

(332-333., illetve 340. szám alatt).

Javított, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

20 000,-

208. KRÚDY GYULA: 

Zoltánka. Szomorujáték egy elõképben és három felvonásban.

Bp., 1913. Franklin. 100p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A gerincen

apró sérülésekkel.

3 000,-

209. LAUKA GUSZTÁV: 

A multról a jelennek. Emlékjegyzetek. Kiadta a Petõfi-

Társaság.

Bp., (1879.) Aigner Lajos. (4)+210p.

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 2764.

4 000,-

210. LÁZÁR GYÖRGY, DR.: 

Visszaemlékezés a nagy árvíz napjaira

Szeged, 1909. Endrényi Imre ny. 310p.+1 kihajt. térk.

Második kiadás.

Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-
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211. (LIPPAY JÁNOS): 

Calendarium oeconomicum perpetuum, Az az Esztergami

Ersek Urunk õ Nagysága Posoni Gondviselõjenek Major-

ságrúl irt Laistroma, minden Esztendõre, kibül minden Ma-

jor-Gazda hórúl-hóra egész esztendõ által mit munkálod-

tasson az Majorság körül, meg tudhattya. Editio Novissima.

Kassán, 1751. Académiai Betûkkel. (6)+62+(8)p. A címlap

másolattal pótolva.

A Calendarium gazdáknak szóló útmutató az évi tenni-

valókról. Elõször 1662-ben nyomtatták ki. Bár további négy

kiadást is megért (1674, 1721, 1751, 1753), a könyvgyûjtõk

körében kevésbé ismert és ritkább is a Posoni kertnél. A

szerzõ a magyar növénytani irodalom egyik legjelentõsebb

alakja volt. Bátyja, György esztergomi érsek jóvoltából került

a pozsonyi érseki kert élére, amelynek átalakítása is a nevéhez

köthetõ. Fõ mûve a Posoni kert (1664).

Késõbbi papírkötésben.

20 000,-

212. A MAGYAR BÉKETÁRGYALÁSOK. JELENTÉS A

MAGYAR BÉKEKÜLDÖTTSÉG MÛKÖDÉSÉRÕL NEUILLY

S/S.-BEN 1920 JANUÁRIUS-MÁRCIUS HAVÁBAN. I-

III/A-B. KÖTET. 

Bp., 1920. Hornyánszky Viktor ny. XXII+574p.; XII+522p.;

VI+(2)+419p.+2 kihajt. mell.; IVp.+XXVII önálló mell.

A trianoni béketárgyalások teljes magyar vonatkozású

anyaga, amely a külügyminisztérium kiadásában jelent meg.

Az utolsó kötet tartalmazza az óriási háttérmunka ered-

ményeként létrejött térkép- és táblázatgyûjteményt, amellyel

a küldöttség megpróbálta a magyar álláspontot alátámasz-

tani. Páratlan forrásértékû munka, tudomásunk szerint a

teljes anyag árverésen még nem szerepelt.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borítók felragasztva,

illetve bekötve.

200 000,-

213. MAGYAROK ÉS ROMÁNOK. SZERK.: DEÉR

JÓZSEF ÉS GÁLDI LÁSZLÓ. I-II. KÖTET. 

Bp., 1943-1944. Athenaeum. VII+667p.+VIIt.+9 kihajt.

térk.; (4)+584p.+14t. (A Magyar Történettud. Intézet

évkönyve. 1943-1944.)

A tanulmánygyûjtemény szerzõi között találjuk Kniezsa

István, Makkai László, Jakó Zsigmond, Benda Kálmán, Mikó

Imre, Lukinich Imre és Vargyas Lajos nevét is. A Makkai

László tanulmányához jelzett két térkép nem jelent meg.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

30 000,-

214. MAGYARORSZÁGI BOSZORKÁNYPEREK OKLE-

VÉLTÁRA. A MTA TÖRTÉNELMI BIZOTTSÁGÁNAK

MEGBIZÁSÁBÓL SZERKESZTETTE KOMÁROMY AN-

DOR. 

Bp., 1910. MTA. XXIII+783p.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

215. MÁRAI SÁNDOR: 

Emberi hang. Versek.

Kosice, 1921. „Globus”. 164+(2)p. Elsõ kiadás.

A szerzõ második megjelent kötete, nagyon ritka.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-

dány.

15 000,-

216. MÁRAI SÁNDOR: 

Mint a hal vagy a néger. Versek.

Bp., (1930.) Pantheon. 58+(3)p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

217. MATUSKA SZILVESZTER. ANZBACH, NEU-

LENGBACH, JÜTERBOG, BIATORBÁGY. A MAGYAR

KIRÁLYI ÁLLAMI RENDÕRSÉG FÕKAPITÁNYSÁGA

POLITIKAI NYOMOZÓ FÕCSOPORTJÁNAK XXXIII.

SZÁMU REFERÁTUMA. 

Bp., 1931. ny.n. 74 lev.+5 színes mell.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-
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Mese – ifjúsági irodalom 

218. ALMANACH 1915. SZERKESZTIK SEBÕK ZSIG-

MOND ÉS BENEDEK ELEK. 

Bp., (1914.) Jó Pajtás. 125+(3)p. Gazdagon illusztrált. (A Jó

Pajtás könyvtára.)

Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

219. CSALÓKA PÉTER. A MAGYAR NÉP MESÉI.

(KATONA IMRE EREDETI GYÛJTÉSE NYOMÁN KÖZLI

BEKE ÖDÖN.) 

Bp., 1947. Szikra. 93+(2)p. Egészoldalas rajzokkal.

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

220. AZ ÉN UJSÁGOM NAPTÁRA AZ 1905. ÉVRE.

SZERKESZTETTE PÓSA BÁCSI. 

Bp., (1904.) Singer és Wolfner. (2)+106+(8)p. Gazdagon

illusztrált.

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

221. JÓSIKA JÚLIA: 

Közlések a külföldrõl. Fiatal olvasók számára irta --. 

-- Mittheilungen aus dem Auslande... I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1855. Heckenast. 191+(1)p.+1 színes t. (kõnyomat)+

+203+(5)p.+1 színes t. (kõnyomat)

Kopottas, javított, kiadói papírkötésben. A kötéstáblákon

kõnyomatú borítókkal.

Szüry: 2246.; Drescher: 247.

15 000,-

222. KOVÁCS ÁGNES – SZÁNTÓ PIROSKA: 

Moldvai mesék

(Bp.), 1945. Anonymus. 82+(1)p. Gazdagon illusztrált.

(Népek meséi.)

A címlapon – egy korábbi dedikációt eltakaró, beragasztott

papírcsíkon – a szerkesztõ ajánlásával: „Dömötör Sándornak

igaz tisztelettel 1947 X. 18 Kovács Ágnes”

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

223. KÚNOS IGNÁC, DR.: 

Boszporuszi tündérvilág. Sztambuli török népmesék.

Bp., (1923.) Athenaeum. 204+(4)p. Lapszámozáson belül

Fáy Dezsõ egészoldalas rajzaival.

Az elõzéklap verso-ján a szerzõ ajánlásával: „ifju Kúnos

Ignácnak öreg Kúnos Ignáca Bpest 1942 febr. Kúnos Ignác”

Javított gerincû, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

Poss.: Az elõzéklapon Kúnos Ignác (a szerzõ unokája) saját-

kezû tulajdonosi bejegyzésével.

6 000,-

224. KÚNOS IGNÁC, DR.: 

Hellász tündér birodalma. Ujgörög népmesék. Rhousopoulos

Rh. elmondása után írta --. Fáy Dezsõ festõmûvész eredeti

képeivel.

Bp., (1924.) Béta. 260+(4)p.+6t. Szövegközti rajzokkal.

Színes, rajzos, javított gerincû, kiadói félvászon-kötésben.

Poss.: Az elsõ borító belsõ oldalán a szerzõ sajátkezû név-

bejegyzésével.

6 000,-
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225. KÚNOS IGNÁC, DR.: 

Nippon-ország naposkertje. Japán népmesék. Toyama Koichi

elmondása után írta --. Eredeti japán rajzokkal.

Bp., (1923.) Athenaeum. 244p. Lapszámozáson belül egész-

oldalas rajzokkal.

Az elõzéklapon a szerzõ ajánlásával: „az öreg Kúnos Ignác a

fiatal Kúnos Ignácnak, nagyapa az unokának. Bpest 1942

jan. havában Kúnos Ignác”

Javított gerincû, színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

Poss.: Az elõzéklapon Kúnos Ignác (a szerzõ unokája) saját-

kezû tulajdonosi bejegyzésével.

6 000,-

226. KÚNOS IGNÁC, DR.: 

Nipponföldi mondavilág. Monogatari. Toyama Koichi el-

mondása után irta --. Eredeti japán rajzokkal.

Bp., (1924.) Béta. 246+(2)p. Szövegközti rajzokkal.

Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

Poss.: Az elõzéklapon Kúnos Ignác (a szerzõ unokája) saját-

kezû tulajdonosi bejegyzésével.

4 000,-

227. REGE A CSIZMÁS KANDURRÓL. AZ IFJUSÁG-

NAK ELBESZÉLI S RAJZOKKAL ELÕADJA SPECKTER

OTTÓ. 12 GYÖNYÖRÛ METSZETT KÉPPEL. FORDI-

TOTTA VASS LUIZA. 

Pest, (1864.) Lauffer Vilmos. 36p.+12 színes t. Egy levelet

rossz helyre kötöttek be.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti, színes, rajzos borító

felragasztva.

10 000,-

��

228. MOCSÁRY LAJOS: 

Nemzetiség

Pest, 1858. Ráth Mór. (4)+204p. Elsõ kiadás.

A szerzõ az Eötvös-féle nemzetiségi politikával szemben a

kisebbségeknek való kollektív jogok megadása mellett érvel.

Késõbbi vászonkötésben.

8 000,-

229. MÓRICZ ZSIGMOND: 

Kerek Ferkó. Regény.

Bp., 1913. Athenaeum. 377+(7)p. Elsõ kiadás. A címlapon

a szerzõ ajánlásával: „Dr Kunos Ignácz urnak szeretettel

Móricz 1930.”

Kopott aranyozású, javított gerincû, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

230. MÓRICZ ZSIGMOND: 

Szatmár vármegye népe. (Külön lenyomat a Magyarország

vármegyéi és városai „Szatmár vármegye” kötetébõl)

Bp., (1908. Légrády ny.) 18p.+3t. Trócsányi Zoltánnak

dedikált példány.

A szerzõ egyik legkorábbi – még az irodalomkedvelõ közvé-

lemény elõtt is szinte ismeretlen – munkája.

Javított, kiadói papírborítóban.

15 000,-

Oklevél

231. (HABSBURG) III. KÁROLY (1685-1740)

MAGYAR KIRÁLY SAJÁTKEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁ-

TOTT, LATIN NYELVÛ OKLEVELE ÚJBÁNYA VÁRO-

SÁNAK CÍMEZVE,

amelyben tájékoztatásra szólítja fel a várost, hogy a magisztrá-

tusba nemrég megválasztott  Caspar Schlosser mikor, hol és

milyen körülmények között lett protestánssá, illetve, hogy az
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1731-ben kiadott, a vallásügyet tárgyaló Carolina Resolutio

értelmében mikor vetik alá az ott meghatározott eljárásnak.

Papíroklevél. 1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. A

király mellett Batthyány Lajos királyi kancellár és Végh Péter

is kézjegyükkel látták el. Kelt: Bécs, 1738. III. 11.

30 000,-

232. (HABSBURG) MÁRIA TERÉZIA (1717-1780)

MAGYAR KIRÁLYNÕ AUTOGRÁF ALÁÍRÁSÁVAL EL-

LÁTOTT, LATIN NYELVÛ OKLEVELE. 

Az uralkodó felszólítja Újbánya városát, hogy Polnischer Mária,

Prachar Imre özvegye, testvére Polnischer Pál özvegyével

szembeni, régóta elakadt ügyét jogszerûen zárja le.

Papíroklevél. 1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Az

uralkodón kívül gróf Pálffy Károly kancellár is kézjegyével

látta el. Kelt: Bécs, 1778. IX. 17.

30 000,-

233. (HABSBURG) II. JÓZSEF ÁLTAL KIADOTT,

SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, KÉTNYELVÛ (NÉMET-

LATIN), NYOMTATOTT RENDELET. 

H.n., (1786.) ny.n. (16)p.

Az uralkodó az igazságosabb közteherviselés érdekében, az

adóztatás megkönnyítésére elrendeli Magyarországon és

Erdélyben a nemesi birtokok összeírását. A példányt Újbánya

szabad királyi város kapta.

Kelt: Bécs, 1786. II. 10. Az uralkodó mellett Pálffy Károly

gróf, alkancellár, valamint Hadrovics Antal is kézjegyével

látta el. Papírfelzetes viaszpecséttel.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

20 000,-

234. (HABSBURG) JÓZSEF FÕHERCEG (1776-

1847) NÁDOR SAJÁTKEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁ-

TOTT, LATIN NYELVÛ NYOMTATOTT KÖRLEVELE. 

A címzettek figyelmébe ajánlja Lipszky János hamarosan

megjelenõ térképét, és a hozzá tartozó helységnévtárat. 

A levélhez mellékelve a kiadó, a Kilián Testvérek magyar és

német nyelvû elõfizetési felhívása, valamint egy ív a

repertóriumból és egy kis szelvény a térképbõl. A levél

címzettje Körmöcbánya városa.

1 nyomtatott levél. A nádoron kívül Darvas Ferenc és Máthé

Gergely is kézjegyével látta el. Papírfelzetes viaszpecséttel.

Kelt: Buda, 1807. II. 24.

20 000,-

Országgyûlésünk története

235. ARTICULI DIAETALES ANNI MDCCLI. 

H.n., (1751.) ny.n. 45p.

Mária Terézia magyar királynõ, Nádasdy Lipót gróf kancellár,

valamint Nedeczky Károly sajátkezû aláírásával, papírfelzetes

viaszpecséttel. A példányt Újbánya szabad királyi város kapta.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve. Az elsõ és utolsó levél

viseltes.

20 000,-

236. BALOGH ALAJOS: 

Országgyülési emlék

Pest, 1861. Boldini Róbert ny. 8p.

A szerzõ költõ, jogász, harcolt a szabadságharcban. A Deákot

és politikáját dicsõítõ három versét tartalmazó füzetet a

kézikönyvek szinte alig említik.

Borító nélkül jelent meg.

3 000,-

237. [BEKSICS GUSZTÁV] SPECTATOR: 

Parlamentarismusunk veszedelme. Õszinte szó Apponyi

Albert grófról.

Bp., 1889. Révai Testvérek. 65p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

3 000,-

Központi Antikvárium • 35

233. tétel 234. tétel 236. tétel 238. tétel 



238. BUDA SZ. KIR. FÕVÁROS ÁLTAL KIADOTT

NYOMTATVÁNY KÕSZEG SZ. KIR. VÁROSNAK

CÍMEZVE. 

Tudatják, hogy a város közgyûlése utasítást adott

országgyûlési követének, támogassa az elhunyt József nádor

érdemeinek törvénybe foglalását és István fõherceg nádorrá

választását. Erre kérik Kõszeg városát is.

2 nyomtatott oldal. A viaszpecsét maradványával. Kelt:

Buda, 1847. I. 25.

Enyhén foltos, szakadozott darab.

10 000,-

239. DEÁK, (FERENC) FRANZ: 

--’s Adressentwurf, als Beantwortung des königl. Rescriptes

vom 21. Juli 1861; einstimmig angenommen in der

Unterhaussitzung vom 8. August 1861.

Pest, 1861. Engel und Mandello. 32p. (Beilage zu Nr. 186. des

„Pester Lloyd.”)

Deák ún. második felirati javaslatának szövege.

Borító nélkül. Körülvágatlan példány.

5 000,-

240. DEÁK, (FERENC) FRANZ: 

--’s Rede, gehalten in der Unterhaussitzung vom 13. Mai

1861. Nebst dem von ihm empfohlenen Adressentwurf.

(Pest, 1861.) Engel und Mandello. 32p. (Beilage zu Nr. 114

des Pester Lloyd.)

Deák ekkor terjesztette elõ a Felirati Párt nevében a

képviselõházban indítványát, mely mindenben tartalmazta a

június 5-én elfogadott feliratot.

Foltos, korabeli papírborítóban.

5 000,-

241. 1847/8-IK ÉVI ORSZÁGGYÜLÉSI TÖRVÉNY-

CZIKKEK. EREDETI NÉP-KIADÁS. 

Pozsonyban – Pesten, 1848. Országgyülési Iratok kiadó-hiv.

– Landerer és Heckenast. (4)+52p.

Korabeli papírborítóban.

5 000,-

242. GESETZ-ARTIKEL DES UNGARISCHEN REICH-

STAGES 1847/8. NACH DER UNGARISCHEN ORIGI-

NAL-AUSGABE ÜBERSETZT. 

Pest, 1848. Landerer und Heckenast. (4)+99p.

Kiadói papírborítóban.

10 000,-

243. [SZÁSZ KÁROLY]: 

Egy képviselõ napló-jegyzetei az 1865. deczember 10-kén

megnyilt országgyülés alatt. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1866-1867. Ráth Mór. 290+73p.

A szerzõ Deák Ferenc egyik legközvetlenebb hívének szá-

mított.

Kopott aranyozású, korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-

244. VERHOVAY GYULA: 

Az álarcz korszaka. Harmadik ezer.

Bp., 1889. Buschmann F. ny. 160p.

Politikai karcolatok, a szerzõ az Istóczy Gyõzõ-féle anti-

szemita képviselõcsoport tagja volt.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

Orvostörténet

245. AZ ERDÉLYI KIRÁLYI GUBERNIUM 2898./

1807. SZÁMÚ KÖRIRATA. 

(Kolozsvár, 1807.) ny.n. 7 nyomtatott oldal.

A nép számára kiadott nyomtatvány azt ismerteti, hogyan

lehet segíteni a vízbefúltakon, a szénmonoxid- vagy mustgáz-

mérgezést szenvedetteken, illetve a megfagyottakon. A pél-

dány a Maros-Torda vármegyei Szentháromság falué volt.

10 000,-
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246. AZ ERDÉLYI KIRÁLYI GUBERNIUM 7599./

1804. SZÁMÚ KÖRIRATA. 

(Kolozsvár, 1804.) ny.n. 3 nyomtatott oldal.

A „Keresztény Szülök!” számára kiadott nyomtatvány a

himlõoltás beadatására buzdít, ecsetelve annak elõnyeit. A

példány a Maros-Torda vármegyei Szentháromság falué volt.

10 000,-

247. AZ ERDÉLYI KIRÁLYI GUBERNIUM 9326./

1808. SZÁMÚ KÖRIRATA. 

A „Házas Társak!” számára kiadott nyomtatvány a himlõ-

oltás beadatására buzdít, ecsetelve annak elõnyeit. A példány

a Maros-Torda vármegyei Szentháromság falué volt.

Néhány apró sérüléssel, jelentéktelen szöveghiánnyal.

8 000,-

248. HÉJJA PÁL, DR.: 

A tábori egészségügy Buda visszafoglalása korában. A 250

éves évforduló alkalmából kiadja a Honvédorvosok Tudo-

mányos Egyesülete.

Bp., 1936. Kir. Magy. Egy. Ny. 225+(3)p.+16t.

Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

249. SOPRON VÁRMEGYE NYOMTATOTT LEVELE

KÖRMÖCBÁNYA VÁROSÁNAK CÍMEZVE. 

Tudatják a címzettel, hogy követeiknek azt az utasítást adták,

a következõ országgyûlésen képviseljék egy országos tébolyda,

valamint egy korszerû orvosi rendõrség létrehozásának ügyét.

Kérik a város vezetését, hogy követeik pártolják a kezdemé-

nyezést.

A levél elõzményeként a Magyar Orvosok és Természet-

vizsgálók azévi soproni vándorgyûlésén Halász Géza fõorvos

tett javaslatot egy korszerû egészségügyi rendészet felállítá-

sára. Egy országos elmegyógyintézet létrehozásának ötlete

elõször 1791-ben merült fel. 1848-ban Schwartzer Ferenc

tett javaslatot a kormánynak egy intézet építésére a Lipót-

mezõn, de az csak 1868-ban nyitotta meg kapuit.

1 nyomtatott oldal, hajtogatva. Papírfelzetes viaszpecséttel.

Kelt: Sopron, 1847. IX. 27.

15 000,-

250. SZENGER EDE: 

Mexico felvidéke élet és kórtani tekintetben. Kiadta tagjai

számára a Magyar Orvosi Könyvkiadó-társulat.

Bp., 1877. Franklin. X+(2)+220p. Dedikált példány. (A

Magyar Orvosi Könyvkiadó-társulat Könyvtára XXXII. kötet.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

��

251. ÖRKÉNY ISTVÁN: 

Idõrendben. Regények.

(Bp., 1972.) Szépirodalmi. 268+(4)p.+1t. Elsõ kiadás. A

címlapon a szerzõ ajánlásával: „Nemes Györgynek aki a

kapum elõtt karambolozott Búfelejtõül Örkény István”

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

6 000,-

252. PÁLINKÁS LÁSZLÓ: 

Esztergom XVIII. századi mûemlékei

Bp., 1937. (May János ny.) 95+(1)p.+9t. (A Bp.-i K. M.

Pázmány P. Tudományegy. Mûvészettört.-i és Keresztényrég.-i

Intézetének dolgozatai. 42.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

253. PALÓC NÉPKÖLTEMÉNYEK. GYÜJTÖTTE ÉS

KIADTA PAP GYULA. 

Sárospatak, 1865. Forster R. (Ref. fõiskola ny.) XXII+(2)+

+148p.

Késõbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szüry: 3533.

4 000,-

254. PATONYI, (TÁDÉ) THADDAEUS: 

Musa Pannonia Augustussimi Potentissimae Galliarum Reipub.

Imperatoris Bonaparte Napoleonis Primi solemnem

coronationem V. Idus Novembris A. R. S. MDCCCIIII...

Szegedini, 1804. Typis Urbani Grünn. 15p.

A Napóleon császárrá koronázása alkalmából született alkalmi

költemény szerzõje a szegedi minorita rendház fõnöke volt.

Fûzve.

5 000,-
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255. PÉTERFI ALBERT: 

Az igaz Liberálizmus Egy Öröminnepi Szent Beszédben kifejtve,

Melyet Ausztriai Örökös Császár, Magyar Király, és Erdélyi

Nagy Fejedelem sat. Felséges I. Ferdinánd Születése’ napján

tartott a’ N. Enyedi Ref. Templomban, --.

Nagyenyeden, 1836. Ref. Kolégyom betûivel. IV+(1)+6-95p.

A szerzõ az enyedi református kollégium tanára volt.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

256. PETÕFI SÁNDOR: 

Czipruslombok Etelke sírjáról

Bp., 1921. Magyar Bibliophil-Társaság. 90+(1)p. Számozott

(57./400) példány.

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincû félbõr-kötésben. Az

eredeti borító bekötve.

8 000,-

257. PETÕFI SÁNDOR: 

János vitéz. A Petõfi-Társaság közremûködésével kiadja a

Magyar Studio.

Bp., 1920. Biró Miklós ny. 67+(1)p.+8t. (Jaschik Álmos

hártyapapírral védett, színes, felragasztott képei) Számozott

(1./400), az illusztrátor által aláírt példány.

Aranyozott, kiadói bõrkötésben. Kis kopásnyomokkal.

25 000,-

258. PETÕFI-EMLÉKSOROK

Marosvásárhely, (1923.) Révész Béla. 88p.+1 mell.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

259. PETRICHEVICH GYÖRGY: 

A katonai Mária Terézia-rend helyes közjogi és történelmi

megvilágításban. Sajtó alá rendezte: Kisfaludy-Péter Elemér.

Bp., 1933. (Pestvidéki ny.) 1t.+93p.+1t.+1 kihajt. térk.

Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

260. PODMANICZKY FRIGYES, B(ÁRÓ): 

Naplótöredékek 1824-1886. I-IV. kötet.

Bp., 1887-1888. Grill. (4)+352p.; (6)+383p.; (4)+336p.;

(4)+296p.

Enyhén kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 3664.

30 000,-

261. PÓLGÁRI ÖRÖM, 1831-DIK ESZTENDÕBEN

FEBRUARIUS’ 12-KÉN. 

Kolo’sváron, 1831. Királyi Lyceum Betûivel. (4)p.

I. Ferenc király születésnapjára írt alkalmi költemény. Szerzõjé-

nek „B. L. P.” monogramját a szakirodalom nem oldja fel.

Kötés nélkül.

8 000,-

262. RÁKÓCZI AID ASSOCIATION GOLDEN

JUBILEE BOOK – RÁKÓCZI SEGÉLYEZÕ EGYESÜLET

ARANY JUBILEUM KÖNYVE. EDITED BY – SZER-

KESZTETTE LÁSZLÓ LAKATOS. 

(New York), 1938. ny.n. (4)+196p. Szövegközti képekkel.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

4 000,-

Régi Magyar Könyvtár

263. HUNGER, JOANNES HENRICUS: 

Catechesis verae et evangelicae Fidei proprijs Divinae

Scripturae Verbis concinnata. Per -- Presbyterum, ... Lectorem

et Canonicum Varadiensem, quondam Missionarium in Hun-

garia.

Tyrnaviae, 1686. Typis Academicis. (6)+98+(1)

A minden bizonnyal külföldi származású szerzõ ekkor nagyvá-

radi kanonok, korábban Tótprónán és Újbányán volt plébános.

Korabeli, enyhén kopott gerincû, félbõr-kötésben.

RMK II 1594.

30 000,-
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264. KEDD, JODOCUS: 

Constantinus Magnus Romano- Catholicus, ecclesia antiqua.

Romano-Catholica. S. Stephanus et primi Hungariae reges

Romano-Catholici.

Viennae Austriae, 1655. Typis Matthaei Rictij. (8)+145+(7)p.

A kötet második része a magyar királyok egyházi vonatkozású

dekrétumait tartalmazza Szent Istvántól I. Ferdinándig. A

szerzõ bécsi jezsuita, számos hitvita résztvevõje. Ajánlása

Wesselényi Ferencnek szól, a végén magasztalja hõstetteit.

Korabeli, enyhén kopott félpergamen-kötésben.

RMK III 6339.

20 000,-

265. NADASI, (JÁNOS) JOANNES: 

Collis thuris Ad quem suos ducit amor Dei orationis magister

Viennae Austriae, 1675. Typis Joannis Jacobi Kürner. (4)+

+173+(3)p.

Nádasi gazdag életmûvének nagy részét külföldön alkotta,

munkái számos kiadása és olvasottsága révén európai hírnév-

re tett szert. Mûvei legtöbbje különbözõ idõegységek (év,

hónap, hét, nap) szerint elrendezett, egy- egy adott témakört

feldolgozó elmélkedésgyûjtemény. E kötet az Isten szeretetére

vezetõ imádság és meditáció témáját tárgyalja elméletben és

gyakorlatban, 187 ajánlás, buzdítás segítségével. Érdekes-

sége, hogy a könnyebb megjegyezhetõség érdekében, közép-

kori mintára a Máriáról szóló fejezeteket az õ nevének

kezdõbetûjével jelöli, az egyes betûk a meditáció öt fokoza-

tának felelnek meg. A mû ugyanebben az évben a Mons

Myrrhae címû kiadvány függelékeként is megjelent.

Korabeli, enyhén kopott bõrkötésben, gerincén és háttáblá-

ján kisebb sérülésekkel.

RMK III 2689.

20 000,-

266. OTROKOCSI FORIS, (FERENC) FRANCISCUS: 

Breve specimen introductionis in jurisprudentiam methodi-

cam. Una cum ... succincta juris canonici collatione, Cum jure

civili. Huic subnectitur experimentum reductionis juris Hun-

garici ad suos fontes In aliquot Exemplis.

Tyrnaviae, 1699. Typis Academicis, per Joannem Andream

Hörmann. (12)+53+(7)+(4)+44p.

A protestáns gályarab prédikátorból katolikussá lett, kalandos

életû Otrokócsi római tanulmányútjáról mint a kánon- és a ró-

mai jog doktora tért vissza. 1699-ben meghívást kapott a nagy-

szombati akadémia jogi tanszékére, e tankönyvét hallgatói szá-

mára állította össze. Szól benne a jog fogalmáról és fajtáiról, a

jogi személyekrõl és a peres eljárásról. Függelékében nyelvészeti

kérdéseket is érint, a hazai törvényekben elõforduló jogi kife-

jezések magyar gyökerét kutatja.

Korabeli, enyhén kopott, félpergamen-kötésben.

RMK II 1972.

30 000,-

267. POLANCUS, JOANNES: 

Breve directorium ad confessarii, confitentis munus recte

obeundum -- Theologo Societeatis Jesu Authore.

Tyrnaviae, 1667. Matthaeus Byller. (4)+216p.

Hozzákötve:

Methodus ad eos adjuvandos, qui moriuntur...

Tyrnaviae, 1668. Typis Academicis Excudebat Matthaeus

Byller. (7)+253 +(4)p.

A kiadvány a jezsuita szerzõ két mûvét tartalmazza. Az elsõ egy

gyóntatási kézikönyv, a második pedig a haldoklónak, segítõ-

jének és hozzátartozóinak az örök üdvösség elnyerése érde-

kében szükséges tudnivalóit foglalja össze. Az elsõ mû eredetileg

1667-ben jelent meg önállóan. Ebben az évben ehhez csatolták

a külön címlappal, újrakezdõdõ füzetjelzéssel és lapszámozással

ellátott másik nyomtatványt. Szabó Károly az utóbbit önálló

kiadványként ismertette, azonban az együttes megjelentetés

szándékát bizonyítja, hogy a kötet végén található tartalom-

jegyzék mindkét mûre vonatkozik. A példányok egy részében

az elsõ mû címlapján a nyomtatás évét jelzõ római számot vál-

toztatták meg utólag, valamint néhány esetben a címlap után

befûzve a nyomdász mindkét mûhöz szánt ajánlólevele találha-

tó. A legtöbb ma fellelhetõ példányhoz hasonlóan kötetünkben

ezeket az utólagos változtatásokat nem végezték el.

Korabeli, enyhén sérült gerincû pergamenkötésben.

RMK II 1110., 1155.

30 000,-
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268. RAICSANI, (JÁNOS) JOANNES: 

Dictamina seu Scita variae Doctrinae, Politicae, Moralis,

Stoicae, Christianae et Spiritualis. Ex Operibus R. P. Joannis

Eusebij Nierembergij Collecta. Et ... Philosophiae Baccalaureis

... per ... --  ... In ... Universitate Tyrnaviensi recens creatis, ab

... condiscipulis physices studiosis dicata.

Tyrnaviae, (1708.) Typis Academicis. (6)+184p.

Példányunk különlegessége, hogy a nyomtatást követõen ív-

ben, hajtogatás nélkül maradt meg. Így több, a régi nyomdászat

„mûhelytitkairól” árulkodó érdekesség figyelhetõ meg rajta.

Például a kilövés, azaz a szedés elhelyezése a papíríven, vagy az

a gyakorlat, hogy a címlapot és a prelimináriákat csupán a

fõszöveg elkészülte után nyomtatták ki. Ezeket itt is az utolsó,

„H” füzetnek, a papír csupán 2/3-ad részét elfoglaló szövege

mellé helyezték, egyúttal takarékosan kihasználva ily módon a

drága nyomtatóanyagot.

A kiadványból kétféle változat ismert. Példányunk – Szabó

Károly leírásával ellentétben – az elején három számozatlan

levelet tartalmaz.

Krúdában.

RMK II 2346.

20 000,-

269. (SZENTIVÁNYI MÁRTON) SZENT-JVANY,

MARTINUS: 

Curiosiora et Selectiora Variarum Scientiarum Miscellanea...

Decadis secundae pars secunda. Continens, Multiformes

Ephemerides et Diversarum Rerum curiosas Observationes.

Tyrnaviae, 1696. Typis Academicis. 1t. (rézmetszetû dísz-

címlap)+(8)+005 [recte 500]+(3)p.

A kor természettudományi ismereteit összefoglalni kívánó,

fõként fizikai-csillagászati írásokat tartalmazó gyûjtemény.

A szerzõ jezsuita egyetemi tanár, teológus, természettudós, a

nagyszombati nyomda vezetõje volt. Kiterjedt természettudo-

mányos munkássága mellett számos hitvédõ-hitvitázó munkája

is született. A teljes mû három dekádból, minden dekád három

részbõl áll, utoljára a harmadik dekád második része jelent

meg, 1709-ben.

Foltos, korabeli pergamenkötésben.

RMK II 1862.

30 000,-

270. (SZENTIVÁNYI MÁRTON) SZENTIVANY, MAR-

TINUS: 

Forum scrutarium antiquarum haeresum...

Tyrnaviae, 1707. Typis Academicis. (8)+65p.

A neves jezsuita teológus és tudós e munkájában sorra veszi

a kereszténység története során felbukkant különféle eretnek

tanokat, hogy bizonyítsa a protestantizmusnak azokból való

származását.

Korabeli, sérült gerincû papírkötésben.

RMK II 2304.

30 000,-

��
271. RÉSÕ ENSEL SÁNDOR: 

Az esküdtszék Magyarországon. Kézikönyv -- ügyvédtõl.

Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. XV+212p.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

272. RÉVAI MIKLÓS: 

--’ elegyes versei, és néhány apróbb köttetlen írásai.

Függelékül hozzájok adatnak másoknak is némelyly hozzá

íratott darabjaik, végre néhány régiségek is.

Pozsonbann, 1787. Loewe Antal. (16)+325p. Elsõ kiadás.

Enyhén kopottas gerincû, XX. századi félbõr-kötésben. A

címlap javítva, részben pótolva.

Szüry: 3824.

40 000,-
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273. SÁRKÖZI GYÖRGY: 

Higgy a csodában! Versek.

(Bp., 1942.) Athenaeum. 64p. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

274. SEVERINI, (JÁNOS) JOANNES: 

Conspectus historiae Hungaricae a prima gentis origine ad

memoriam nostram perductae. Par(te)s I-II [egybekötve].

Lipsiae, 1769. Vilhelmus Gottlob. (14)+94+(1)+(16)+

+220+(12)p.

Elsõ kiadás, másodszor 1775-ben jelent meg, Pozsonyban. A

szerzõ a selmecbányai gimnázium igazgatója volt.

Díszesen aranyozott gerincû, XIX. századi vászonkötésben. A

gerincen apró sérülésekkel.

15 000,-

275. SÍK SÁNDOR: 

Advent. Oratorium szavalókórusra. Buday György famet-

szeteivel.

Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Mûv. Koll. 54+(2)p. (Szegedi

Fiatalok Mûv. Koll. Szinpad-könyvtár. 3.)

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

Szabadkõmûvesség

276. ARATÓ FRIGYES: 

A szabadkõmûvesség. Második bõvített kiadás.

Bp., 1913. „Pátria”. 163+(1)p.

Késõbbi félvászon-kötésben.

4 000,-

277. BARACH BENEDEK, DR.: 

A templáriusok titkos statutumai. Ismertetõ elõadás Dr.

Merzdorf által hasonczim alatt kiadott kézirati másolat nyo-

mán (Halle, 1877.) -- t.-tõl.

Bp., 1878. Aigner Lajos. 48p.

Késõbbi félvászon-kötésben.

2 000,-

278. KELLER IMRE: 

A „Felvidék” páholy elsõ negyedszázadának története

Besztercebányán, 1903. (Márkus Samu ny.) 111+(2)p.

Az eredeti hátsó borító felhasználásával készült, modern

papírborítóban. A levelek felsõ részén folttal.

3 000,-

279. PACHTLER, G. M.: 

A humanitás bálványa, vagy a szabadkõmüvesség positiv

része. Okmányok alapján irta: --. Német eredetibõl fordí-

totta: a pécsi növendékpapság Sz.-Pál-Társulata. I-II kötet

[egybekötve].

Pécsett, 1877. Ifj. Madarász Endre ny. (2)+XVI+430+(1)+

+V+471 [recte 417]p.

Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

280. RÓZSA IGNÁC, DR.: 

Hogyan neveljék a szabadkõmûvesek gyermekeiket? A

Comenius páholyban 1914. február 27-én fölolvasta: --.

Bp., 1914. (Márkus Samu ny.) 30p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

281. SOMOGYI ISTVÁN, DR.: 

A szabadkõmívesség igazi arca. I. kötet. A szabadkõmívesség

felelõssége Trianonért. II. kötet. A földalatti Magyarország.

Bp., 1929. Apostol ny. 183+211+(1)p.

Kopott aranyozású, javított, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

��
282. KLEIST, HEINRICH VON: 

Amphitryon. Vígjáték Moliére nyomán. Forditotta Szabó

Lõrinc.

Bp., (1938.) Singer és Wolfner. 97+(2)p.

Az elsõ levélen a fordító ajánlásával: „Kozocsa Sándornak

szeretettel Szabó Lõrinc”

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

10 000,-
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283. SZABÓ LÕRINC: 

Harc az ünnepért. Versek.

Bp., 1938. (Bartha Miklós Társaság.) Kir. M. Egyetemi Ny.

170p. Elsõ kiadás. Az elõzéklapon ajánlással:

„Dr. Kozocsa Sándornak szeretettel, Szabó Lõrinc”

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

10 000,-

284. SZABÓ LÕRINC: 

Kalibán! Versek.

Bp., 1923. Athenaeum. 112p. Elsõ kiadás.

A címlapon a szerzõ soraival: „Lázár Júliának igaz örömmel

és szeretettel Lõrinc Bp. 1923. dec. 24.” A dedikáció cím-

zettje a költõ egyetemi ismerõse volt.

Késõbbi félvászon-kötésben.

8 000,-

285. SZABÓ LÕRINC: 

-- összes versei 1922-1943.

Bp., (1943.) Singer és Wolfner. 695+(1)p. Dr. Kozocsa

Sándornak dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

10 000,-

286. SZABÓ LÕRINC: 

-- válogatott versei

Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 190+(2)p. A címlapon a

szerzõ ajánlásával: „Kozocsa Sándornak szeretettel Szabó

Lõrinc”

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

10 000,-

Széchenyi István és kora

287. MERÉNYI OSZKÁR, DR.: 

A legnagyobb magyar. A magyar kereskedelmi középiskolai

ifjúság munkaközösségének hódolata gróf Széchenyi István

emléke elõtt. Szerkesztette: --.

Nyíregyháza, 1942. (Venkovits K. Lajos ny.) 116p. A cím-

lapon a kiadó ajánlásával.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

288. [SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF]: 

Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für einen

vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren

im Monate October 1857, in Wien, erschien. Von einem

Ungarn.

London, 1859. (Williams and Nortage.) (2)+VI+520p. Elsõ

kiadás. A címlap másolattal pótolva.

Széchenyi e mûvét Bernhard Meyer „Rückblick”-jének meg-

cáfolására írta. Kéziratát Széchenyi kérésére elégették,

másolatát fia, Béla vitte Londonba kinyomtatni. A könyvet

titokban hozták be az országba. A kiadó, illetve a nyomdász

(Barclay) neve a harmadik kiadásból derül ki.

Késõbbi félvászon-kötésben.

Szentkirályi: 142.

10 000,-

289. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Hitel. Irta --. Harmadik kiadás.

Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István ny.

270+(2)p.

Korabeli papírkötésben.

Szentkirályi: 116.3.

30 000,-
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290. SZÉCHENYI ISTVÁN, (GRÓF): 

Üdvlelde. Gróf Dessewffy Aurél hátrahagyott némi iromány-

töredékivel. Írta és közli --.

Pesten, 1843. Trattner-Károlyi. (4)+137+(1)p. Elsõ kiadás.

Modern papírborítóban. Az eredeti borító maradványa fel-

ragasztva. Körülvágatlan példány. Néhány levele enyhén

foltos.

Szentkirályi: 131.

20 000,-

��
291. SZENT ISTVÁN TÖRVÉNYEINEK XII. SZÁZADI

KÉZIRATA. AZ ADMONTI KÓDEX. HASONMÁS-

KIADÁS. BEVEZETÉSSEL, MAGYAR FORDÍTÁSSAL ÉS

JEGYZETEKKEL ELLÁTTA DR. BARTONIEK EMMA. 

Bp., 1935. Lantos Adolf. 69+(1)p.+1 mell. (a nyolcleveles

hasonmás zsinórral belefûzve) Számozott (141./300), Fitz

József által aláírt példány. (A MNM OSzK nemzeti kincsei-

nek hasonmásai. I.)

Fatáblás, kiadói félbõr-kötésben. A gerinc alsó részén kis

sérüléssel.

5 000,-

292. SZÉP ERNÕ: 

Az egyszeri királyfi. Mese 9 képben, 3 felvonásban.

Bp., 1914. Franklin-Társulat. 166p. Elsõ kiadás. A címlapon

Sugár Jenõ írónak szóló ajánlással: „Sugár Jenõ úrnak szerel-

mese Szép Ernõ 1919 Christmass”

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

293. SZERB ANTAL: 

Utas és holdvilág

(Bp., 1937.) Révai. 295+(2)p. Elsõ kiadás.

A mûvet az író barátja, Halász Gábor ismertette a Nyugat

1937/11. számában.

Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

Színháztörténet

294. GÖMÖRY LÁSZLÓ: 

Emlékeim. Visszapillantás 25 éves szinészi pályámra.

Bp. (Szeged), 1938. (Ablaka György ny.) 104p.+10t. (fény-

képek) Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

295. DR. JANOVICS JENÕ HARMINC ÉVES SZINÉSZI

ÉS HUSZONKÉT ÉVES IGAZGATÓI JUBILEUMA.

ÖSSZEÁLLITOTTA IMRE SÁNDOR. 

Cluj-Kolozsvár, 1924. (Sonnenfeld Adolf Rt. ny.) 72p.

Szövegközti képekkel. Janovics Jenõ által dedikált példány.

Kiadói papírborítóban. Az elsõ tábla közepén ovális fény-

képpel.

4 000,-

296. PARLAGI LAJOS: 

Szinház. Emlékek és megfigyelések.

Nagyvárad, (1941.) „Grafika” ny. 142+(1)p.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

297. VÁRADI ANTAL: 

Képek a magyar iró- és szinészvilágból. I-III. kötet [egybe-

kötve].

Bp., 1911. Pesti Könyvny. Rt. (4)+146+(1)p.+4t.+(4)+

+145+(1)p.+2t.+(4)+142+(1)p.+7t. Jakab Ödönnek

dedikált példány.

Korabeli félbõr-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

8 000,-

Tankönyvek

298. (BOSSÁNYI FARKAS) BOSSANI, WOLF-

GANG(US): 

Theologia polemica. Propositionibus Scholasticis praefixa ...

Quae ... Publica disputatione proposuerunt Praeside ... --

defendentes ... Andreas Philippi et Georgius Házi...

Bartphae, (1715.) Typ. Civ. per Thomam Scholtz. (4)+104+

+(23)p.

Korabeli papírkötésben.

15 000,-
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299. GAZDASÁGI KIS TÛKÖR. FALUSI IFJUSÁG

SZÁMÁRA TANULÓ- ‘S OLVASÓ-KÖNYVÜL KIADJA A’

MAGYAR GAZDASÁGI EGYESÜLET. A’ LÉNYEGESEN

JAVÍTOTT ‘S KIEGÉSZITETT NEGYEDIK KIADÁS

UTÁN VÁLTOZATLANUL LENYOMOTT ÖTÖDIK KI-

ADÁS SZÁMOS ÁBRÁKKAL. 

Pesten, 1845. Beimel J. X+190p.+1t.

Korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

300. HUSZTY, (ISTVÁN) STEPHANUS: 

Jurisprudentia practica seu commentarius novus in Jus

Hungaricum... I-III kötet [egybekötve].

Tyrnaviae, 1766. Typis Coll. Acad. Soc. Jesu. XX+(2)+

+298+426+(2)+120+(71)p.

Magánjogi tankönyv. A szerzõ az egri érseki jogakadémia

tanára volt. Fõ mûve elõször 1745-ben jelent meg, de a

következõ fél évszázadban még számos kiadása látott nap-

világot. Az iskolák mellett az igazságszolgáltatási gyakorlat-

ban is kézikönyvként használták még a XIX. században is.

Korabeli bõrkötésben.

30 000,-

301. (KORNÉLI JÁNOS): 

Fragmenta Ungaricae historiae ad annum Christi Millesi-

mum Sexcent(esimum) Sexages(imum) tertium...

Cassoviae, (1738.) Typis Academicis Soc. Jesu. (5)+164+

+(4)p.

A jezsuita történetírónak a török elleni harcoktól esemény-

dús 1663. évvel foglalkozó könyvecskéje. A Fragmenta cí-

men megjelent kötetek elsõ darabja, a továbbiak különbözõ

éveket, idõszakokat feldolgozva jelentek meg 1754-ig. Az

oktatásban való használatukat jelzi, hogy ehhez hasonlóan

általában a kassai akadémia diákjainak fokozat szerzése

alkalmával láttak napvilágot.

Korabeli bõrkötésben.

15 000,-

302. LUNTZ, (GEORG JOHANN) GYÖRGY JÁNOS: 

Oskolai tanító könyv. Írta német nyelven --. Most pedig

szabadon fordítva, és némelly szükséges változtatásokkal ‘s

bõvítéssel alkalmaztatva a’ magyar ifjúság’ hasznára ki-adta

Látzai Jó’sef.

Gyõrben, 1793. Streibig Jó’sef ny. XXIV+331+(6)p.

A kötéstáblák belsõ oldalán korabeli kézírásos orvoslási

feljegyzések olvashatók.

Korabeli félbõr-kötésben. A gerincen kis sérüléssel. A címlap

enyhén foltos.

20 000,-

303. (MAKÓ PÁL): 

Elementa Geometriae Practicae in usum gymnasiorum et

scholarum grammaticarum per Regnum ungariae et provin-

cias eidem adnexas

Budae, 1797. Typis Regiae Univ. 78p.+III kihajt. t.

A neves matematikus, fizikus tankönyve elõször 1778-ban

jelent meg.

Korabeli papírkötésben.

15 000,-

304. PARDIES, IGNAT. GASTON: 

Elementa geometriae. Honoribus nobilium D. D. cum in ...

Universitate Graeciensi ... Philosophiae Laurea ornarentur,

promotore R. P. Francisco Faludi ...

Graecii, 1738. typis haeredum Widmanstadii. (3)+146+

+(6)p.+6 kihajt. t.

Korabeli papírkötésben, gerincén apró kopással.

30 000,-

305. SZALAY IMRE: 

Magyar nyelvtudományi rövid oktatás kezdõ tanulók’

számára --. Negyedszeri bõvített ‘s javított kiadás.

Pesten, 1831. Beimel Jósef. (16)+163+(1)p.

Késõbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Enyhén viseltes példány.

5 000,-
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Térkép – atlasz 

306. BUDAPEST SZÉKESFÕVÁROS TERÜLETÉNEK

ÁTNÉZETI TÉRKÉPE. 1:5000. AZ EREDETI 1870-

74. ÉVI FELMÉRÉS ÉS A LEGÚJABB ADATOK ALAP-

JÁN SZERKESZTETTE A SZÉKESFÕVÁROS POLGÁR-

MESTERI HARMADIK ÜGYOSZTÁLYA. 

Bp., 1937. Székesfõv. házinyomda. 1 levél (elõszó)+71 önálló

lap (címlap+átnézeti térkép+69 szelvény)

Az elõszó szerint a kiadásra az elõzõ, 1908-ban készült, ilyen

részletességû térkép elavultsága miatt volt szükség, a

telekkönyvi állapotok pontos ismertetése céljából.

Szalaggal megköthetõ, kiadói vászonmappában.

40 000,-

307. BURKUS ORSZÁG ÉS A’ HOZZÁ KAPCSOLT

TARTOMÁNYOK FÖLDKÉPE. 

Határszínezett rézmetszet. A Karacs Ferenc által kiadott

„Európa magyar atlása”-nak 13. lapjaként jelent meg 1835-

ben.

Mérete: 380 x 520 (420 x 560) mm.

Paszpartuban.

15 000,-

308. A MAGYAR ÁLLAM KÖZIGAZGATÁSI TÉRKÉPE.

LEGUJABB FELMÉRÉSEK ÉS HIVATALOS ADATOK

ALAPJÁN SZERKESZTETETT ÉS SOKASITTATOTT...

MÉRTÉK: 1:360.000. 

Bp., 1884. m. kir. államnyomda. 1 áttekintõ lap+12 színes

térképszelvény.

Mérete: 1950 x 3020 mm.

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben. Kifogás-

talan, szép darab.

200 000,-

��

309. TIRTS REZSÕ: 

A magyar turista kultúra keletkezése és a Szittnya-osztály

Selmecbányán Trianon elõtt az ezeréves Nagymagyarország-

ban. Szerkesztette és összegyüjtötte: --.

Bp., 1943. („Élet” ny.) 136p. Szövegközti képekkel.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

310. TOLDY FERENC: 

A magyar költészet története. I-II. kötet.

Pest, 1854. Heckenast. 1t.+XVI+240p.; 1t.+XII+282+

+(2)p.

Késõbbi, aranyozott gerincû félvászon-kötésben. Az eredeti

borítók bekötve.

Szüry: 4574-4575.

8 000,-

311. TÓTH ÁRPÁD: 

Hajnali szerenád. Versek.

(Bp.), 1913. Nyugat. 72p. Elsõ kiadás.

A költõ elsõ megjelent kötete.

Falus Elek által tervezett, színes, kiadói papírborítóban.

Körülvágatlan, szép példány.

5 000,-

312. TÓTH ÁRPÁD: 

Lélektõl lélekig. Versek (1923-27.)

Bp., (1928.) Athenaeum. 1t.+123+(1)p. Posthumus elsõ

kiadás.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

313. TÓTH ÁRPÁD: 

Lomha gályán. Versek.

(Bp.), 1917. Nyugat. 96p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-
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314. TÓTH ÁRPÁD: 

Az öröm illan

Bp., 1922. Táltos. 78+(1)p. Elsõ kiadás.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

315. TÖMÖRKÉNY ISTVÁN: 

A kincs a földben

Bp., (1901.) Méhner Vilmos. 14p. Elsõ kiadás. (A legjobb

olvasmányok. 17. szám.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

316. TÖMÖRKÉNY ISTVÁN: 

A titkot még a tyúk is kikaparja

Bp., (1901.) Méhner Vilmos. 14p. Elsõ kiadás. (A legjobb

olvasmányok. 22. szám.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

317. TRAUTMANN, LEOPOLD: 

Az Öszvehasonlító Élõtermészettudománynak Alapvonatjai.

--... harmadik megjobbított, és megbõvített Kiadása szerént

magyarázva. Kiadta Lánghy István.

Pesten, 1829. Füskúti Landerer Lajos’ betûivel. X+3-146

[recte 116]p.

Enyhén viseltes, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-

dány. A levelek enyhén foltosak.

25 000,-

318. UJMAGYARORSZÁG FELÉ. ROTHERMERE

LORD BÉKEREVIZIÓS MOZGALMÁNAK HITELES

TÖRTÉNETE ÉS OKMÁNYAI. 1927. JUNIUS-JULIUS. 

Bp., 1927. Budapesti Hirlap. 31+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Utazás

319. BOKOR ERVIN, DR.: 

Menekülés a szibériai fogságból Japánon és Anglián keresztül.

Két magyar tiszt viszontagságai.

Bp., 1919. Franklin-Társulat. 520p. Dedikált példány.

Korabeli félbõr-kötésben.

5 000,-

320. CHATEAUBRIAND: 

--nak Görög országban tett útazása, ezen ország’

történeteivel, és mostani állapotjának egyéb írókból vett

leirásával eggyütt. Készítette Matskásy Ferentz.

Pesten, 1819. Trattner János Tamás ny. 1t.+361+(6)p.

(Nevezetes utazások tárháza. Hetedik kötet.)

A Kis János által kiadott sorozatnak összesen nyolc kötete

látott napvilágot 1816 és 1819 között.

Javított, korabeli papírkötésben. Néhány levele enyhén

foltos.

20 000,-

321. EÖTTEVÉNYI NAGY OLIVÉR, DR.: 

Bosnyák földön

Magyaróvár, 1911. Mosonvármegye ny. 130p.+20t. (ebbõl

16 színes kartonlapra felragasztott kép)

Késõbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

5 000,-

322. KÚNOS IGNÁCZ, DR.: 

Anatóliai képek

Bp., 1891. A „Szépirodalmi Könyvtár” kiadóhivatala.

139p.+8t.

Korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: Az elõzéklapon Kúnos Ignác (a szerzõ unokája) saját-

kezû tulajdonosi bejegyzésével.

5 000,-
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323. MASZLAGHY FERENCZ: 

Kisebb utirajzok. Második bõvitett kiadás. I-II kötet [egybe-

kötve].

Esztergom, 1879. Buzárovits Gusztáv. 176+171+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

324. MEYER’ UNIVERSUMA, VAGY LEIRÁSA ÉS ÁB-

RÁZOLATA MINDEN LÁTÁSRA ÉS EMLÉKEZETRE

MÉLTÓ DOLGOKNAK A’ TERMÉSZET ÉS MÛVÉSZSÉG’

KÖRÉBÕL AZ EGÉSZ FÖLDÖN. ELSÕ KÖTET. 

Pesten, 1835. Ifj. Kilián György. (2)+132p.+46t. A címlap

és a két utolsó levél másolattal pótolva.

Joseph Meyer német könyvkiadó ismeretterjesztõ sorozata a

kor egyik legnépszerûbb vállalkozása volt, mintegy 80000

elõfizetõvel. 1863-ig 17 kötete jelent meg németül, emellett

12 nyelvre fordították le. A világ nevezetességeit bemutató

mû acélmetszeteket, és azokhoz kapcsolódó ismertetõ szö-

veget tartalmaz. Tudomásunk szerint magyarul csak az elsõ

kötet látott napvilágot.

Késõbbi papírkötésben.

60 000,-

325. MIKLÓS ÖDÖN: 

Budapesttõl Chicagóig és tovább. Különlenyomat a „Köz-

telek” 1893. évi folyamából.

Bp., 1893. Hungaria ny. (2)+118p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Vadászat

326. BÁRSONY ISTVÁN: 

Erdõn, mezõn. Természeti és vadászati képek. Harmadik

kiadás.

Bp., 1904. Athenaeum. (2)+253+(4)p.+15t. Dedikált pél-

dány.

Enyhén foltos, kopottas, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

327. ERDÕDY RUDOLF, GRÓF: 

Magyar kopófalkák és falkászok

Bp., 1940. „Élet” ny. 118+(2)p.+38t.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

328. FENCZIK ISTVÁN, DR.: 

Az állati lélek. Átnézte: Nikolits György. Elõszóval ellátta:

Dr. Kolosváry Gábor.

Bp., (1943.) Vadászati Utmutató. 296p. Szövegközti képek-

kel. (A Vadászati Utmutató könyvsorozata. I.)

Enyhén kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

329. A GÖDÖLLÕI VADÁSZTERÜLETRÕL

Keleti Gusztáv képe nyomán készült photogravure. Az Or-

szágos Magyar Képzõmûvészeti Társulat kiadásában jelent

meg 1897-ben.

Mérete: 200 x 290 (300 x 400) mm.

10 000,-

330. II. VILMOS NÉMET CSÁSZÁR AZ ÁLTALA EL-

EJTETT HÁROM SZARVASSAL. 

A fényképfelvétel Frigyes fõherceg béllyei uradalmán készült

1897-ben. II. Vilmosnak ez volt az egyik kedvenc vadász-

területe, négy alkalommal is vadászott az uradalom erdeiben:

1893-ban, 1897-ben, 1903-ban és 1910-ben. A feljegyzések

szerint szenvedélyes vadász hírében állt, nagy pusztítást

tudott végezni a vadállományban.

Mérete: 140 x 195 mm.

10 000,-

331. KÉT FÉNYKÉP EGY JAVORINAI VADÁSZATRÓL. 

Frigyes fõherceg Hohenlohe herceg vendégeként vett részt

1913-ban egy vadászaton. Az egyik képen egy elejtett kõszáli

kecske látható, mögötte társasággal, a másik elõterében egy le-

lõtt bölény, mögötte népes csoporttal. Hohenlohe herceg 1879-

ben vette meg a Bélai Tátra lábánál fekvõ Javorinát. Vadászkas-

télyt építtetett itt, idegen fajokat próbált meghonosítani (mint

a kõszáli kecske vagy a bölény), nagy vadászatokat rendezett.

Méretük: 175 x 200 mm.

15 000,-

332. JAGDBUCH HOLICS 1879-1904 

Wien, 1904. K. u. K. Militär-Reitlehrerinstitut. (4)382p.+

+10t. (fényképek)+1 kihajt. térk.

A Nyitra vármegyében fekvõ Holics a XVIII. század közepé-

tõl a Habsburgok családi birtoka volt. Mintaszerû vadgazdál-

kodás és lótenyésztés zajlott az uradalom területén. Az album

mintegy negyedszázad vadászatairól és lóversenyeirõl számol

be kimerítõ részletességgel. Az elõszót Horthy István írta.

Ritka kötet, a vadászati kézikönyvek sem említik.

Festett, kiadói vászonkötésben. Szép példány.

120 000,-
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333. KISS ENDRE, DR.: 

A golyós puska gyakorlati ismertetése. Irta és kiadja --.

Csurgó, é.n. Oszeszly M. Viktor ny. 79p.+4t.+6 kihajt. mell.

Fényképes, kiadói papírborítóban.

5 000,-

334. KITTENBERGER KÁLMÁN (1881-1958)

AFRIKA-KUTATÓ, VADÁSZÍRÓ SAJÁTKEZÛ KÉPES

LEVELEZÕLAPJA SCHMIDT ADOLFNAK CÍMEZVE

„K. B.” MEGSZÓLÍTÁSSAL: 

„Holnap indulok »„Africá«-val. Mért nem keresett fel??!

Errõl különben még beszélünk, ha..... ha agyon nem csapnak.

Kittenberger”

A postabélyegzõ kelte: Trieszt, 1906. VIII. 12.

10 000,-

335. MADERSPACH VIKTOR: 

Havasi vadászataim

Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor. 230+(2)p.+8t.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

336. A MAGYAR KIRÁLYI UDVARI KAMARA LATIN

NYELVÛ, NYOMTATOTT KÖRLEVELE. 

Az Eötvös Ignác alelnök által aláírt levél felhívja a címzettek

figyelmét az uralkodó Magyarország és Erdély területére

vonatkozó, mellékelten küldött erdészeti rendelkezéseire.

2 nyomtatott oldal. Sérült papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt:

Buda, 1809. II. 1.

Hozzá:

Instruction.

Az új erdészeti rendtartás német nyelven (11p.)

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

10 000,-

337. NAGY SÁNDOR, K(EREKI): 

A madár-bírák (Elbeszélik a madarak)

Bp., 1908. Franklin-Társulat. (2)+251+(2)p. Számos szö-

vegközti képpel és rajzzal.

Az elsõ borító felhasználásával készült, modern papírborító-

ban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

338. ANNO 1728. HABEN IHRO HOCHFÜRSTL.

DURCHL. CARL ALEXANDER HERZOG ZU WÜR-

TENBERG DISEN HIRSCH N.1. IN EINEM EIN-

GERICHTEN JAGEN BEY JAGODIN IN DEM KÖNIG-

REICH SERVIEN GESCHLOSSEN. ANNO 1737... 

Johann Elias Ridinger rézmetszete Augsburgban jelent meg

1740 körül, saját kiadásában.

Mérete: 375 x 295 (470 x 315) mm.

Paszpartuban.

20 000,-

339. SZENTIVÁNYI GÉZA, DR.: 

Egy vadászéleten át

(Bp., 1942.) Helikon. 1t.+271+(3)p.+5t.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

340. UJFALVY SÁNDOR, MEZÕKÖVESDI: 

Az erdélyi régebbi és közelebbi vadászatok. Irta: -- (1854.) -

- életrajzát bevezetésül irta  Dr. Gyalui Farkas.

Cluj-Kolozsvár, 1927. Minerva Rt. XVI+84+(1)p. (Minerva

könyvtár. 8.)

Foltos, javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

341. VADÁSZATI JEGY PECHATA IMRE KÚRIAI

BÍRÓ RÉSZÉRE KIÁLLÍTVA.

2 nyomtatott oldal. A hátoldalon a vadászati törvény

rendelkezései olvashatók. Kelt: 1897. VII. 9.

10 000,-
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342. VADÁSZATI JEGY PECHATA IMRE KÚRIAI

BÍRÓ RÉSZÉRE KIÁLLÍTVA.

2 nyomtatott oldal. A hátoldalon a vadászati törvény

rendelkezései olvashatók. Kelt: 1898. VII. 2.

10 000,-

343. ARCKÉPES VADÁSZJEGY. 

Bp., 1924. M. kir. állami nyomda. 

A nyomtatvány Dr. Barth György királyi ítélõtáblai bíró

nevére szól. A hozzá kapcsolódó vadászfegyver-igazolvány

egy darab Lancaster rendszerû, Skoda gyártmányú, kétcsövû

puskára vonatkozik.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Baja, 1925. VIII. 6.

10 000,-

��
344. VARGA NÁNDOR LAJOS: 

Vonalmûvészet. Gondolatok a rajz és nyomtatott vonalvilág

mûvészetérõl.

Bp., 1944. Szerzõ. VI+281+(2)p.+2t. A lapszámozáson

belül gazdagon illusztrálva. 333 példányban készült. Dedikált

példány.

Kiadói papírborítóban.

15 000,-

345. VOZÁRY ALADÁR, R.: 

Elszállt a turul

Bp., 1930. „Studium”. 156p.+8t. A címlapon a szerzõ ajánló

soraival: „Tarján Ödönnek büszkeségünknek mély szeretettel

s barátsággal Munkács 931. VIII. 7. R. Vozáry Aladár”

Illusztrált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

346. VÖRÖSMARTY (MIHÁLY): 

-- minden munkái. Kiadták barátai Bajza J. és Schedel

Ferencz. I-X. kötet [öt darab].

Pesten, 1845-1848. Kilián. 1t.+(2)+250+VI+(2)+318+

+VIIIp.; (2)+271+(1)+(2)+266+(1)p.;  (2)+384+(1)+

+(2)+252p.; (2)+338+(1)+(2)+347+(1)p.; (2)+269+

+(2)p.+1t.+(2)+621p.

A költõ mûveinek elsõ gyûjteményes kiadása.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 5108.

30 000,-

347. WEÖRES SÁNDOR: 

A kõ és az ember. Versek.

(Bp.), 1935. Nyugat. 77+(3)p. Elsõ kiadás. Dedikált példány:

„Kozocsa Sándornak tisztelettel és barátsággal Weöres Sándor”

Kiadói papírborítóban.

10 000,-

348. WEÖRES SÁNDOR: 

Medúza. Versek.

Bp., (1943.) Kir. Magyar Egy. Ny. 126+(2)p. Elsõ kiadás.

Az elõzéklapon Kozocsa Sándornak szóló, verses ajánlással:

„Kard nélkül vitézlõ Kozocsa Sándorhoz / intézem e verset.

Több papírt máskor hozz, / mert mai ihletem ha ki nem is

apadt, / de már feleségem türelme megszakadt, / és olyan

hevesen sürget hazatérést, / mint nem kész kabátba válltö-

mést, szõrbélést. Weöres Sanyi. 1964. szept. 12.”

A vers tudomásunk szerint publikálatlan.

Kiadói papírborítóban.

25 000,-

349. WEÖRES SÁNDOR: 

Tûzkút

Párizs, 1964. Magyar Mûhely. 159+(1)p. Elsõ kiadás.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

Poss.: Az elsõ levélen Dr. Kozocsa Sándor tulajdonosi bejegy-

zésével.

4 000,-

350. WEÖRES SÁNDOR – KÁROLYI AMY: 

Tarka forgó. 120 vers az év tizenkét hónapjára.

Bp., 1958. Magvetõ. 164+(1)p.+4t. Szántó Piroska színes

rajzaival.

A címlapon a szerzõ- és házaspár ajánlásával: „Kozocsa Sán-

doréknak szeretettel Károlyi Amy és Weöres Sanyi. 1969.

szept. 12.”

Kiadói félvászon-kötésben.

8 000,-
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bet. = betûvel

é. = év

H. = hely

lev. = levél

lith. = kõnyomat

mell. = melléklet

metsz. = metszet

mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda

p. = pagina

poss. = possessor

prov. = proveniencia

0 = a mû nem ismeri

t. = tábla

térk. = térkép

A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2009
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